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2001*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Modern-eleganter, flexibler Bandring, aus 84 
diagonal gefassten Brillanten von insgesamt 
ca. 9.00 ct. Gr. ca. 54.
DIAMOND RING.
White gold 750.
A flexible band ring, diagonally set with 84 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 9.00 ct. 
Size ca. 54.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2002*
SAPHIR-TSAVORIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, geschwärzt.
Dekorativer Ring in Form eines plastisch 
gestalteten Frosches mit Schallblase, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Tsavoriten und 
Saphiren, sowie Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Als Augen 2 kleine Saphir-Cabochons. 
Gr. ca. 55.
SAPPHIRE, TSAVORITE AND DIAMOND RING.
White gold 750, black rhodium plated.
Designed as a frog with vocal sac, set with 

tsavorites and sapphires, as well as brilliant-
cut diamonds totalling ca. 1.50 ct. Two small 
sapphire cabochons as eyes. Size ca. 55.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

2003*
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, rhodiniert.
Sportlich-eleganter, leicht gewölbter Bandring, 
besetzt mit 1 Brillant von 3.23 ct, ca. K-L/P1, 
und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 5.00 ct. Gr. ca. 59.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750, rhodium plated.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.23 ct, 
ca. K-L/P1, enhanced by diamonds weighing ca. 
5.00 ct. Size ca. 59.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 640 / 18 180)

2004*
TANSANIT-SMARAGD-DIAMANT-ARMBAND.
Weiss- und Roségold 585, 91g.
Dekoratives durchbrochen gearbeitetes 
Armband, ausgefasst mit zahlreichen 
Tansaniten von zus. ca. 39.30 ct, bzw. 
Smaragden von zus. ca. 18.00 ct und Brillanten 
von insgesamt 8.20 ct. B ca. 3,7 cm, 
L ca. 18,5 cm.
TANZANITE, EMERALD AND DIAMOND 
BRACELET.
White and pink gold 585, 91g.
An openwork bracelet, set with tanzanites 
weighing ca. 39.30 ct, emeralds totalling 
ca. 18.00 ct and diamonds of ca. 8.20 ct. 
W ca. 3,7 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 730 / 18 180)

2001

2002

2003

2004



|   3

2005*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, eleganter Ring, die ovale, 
durchbrochen gearbeitete Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Smaragd von ca. 0.90 ct, umgeben 
von zahlreichen Diamant-Tropfen, -Navetten 
und Brillanten von zus. ca. 3.70 ct. Gr. ca. 55.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval emerald of ca. 0.90 ct, 
surrounded by pear-shaped, marquise- and 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.70 ct. 
Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2006*
SMARAGD-DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE 
UND OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter, langer, tropfenförmiger 
Anhänger, besetzt mit 1 runden Smaragd von 
ca. 0.30 ct, zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamant-Tropfen, -Navetten und Brillanten, 
beweglich montiert unter 1 diamantbesetzten 
Rosettenmotiv. Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 3.60 ct. L ca. 7 cm. An feiner, doppelreihiger 

Ankerkette, L ca. 45,5 cm. Dazu passende 
Ohrhänger mit Stecker, je besetzt mit 1 runden 
Smaragd von zus. ca. 0.50 ct und verziert mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 4.90 ct. 
L ca. 6 cm.
With pouch.
EMERALD AND DIAMOND PENDANT WITH 
CHAIN AND EAR PENDANTS.
White gold 750.
A drop-shaped pendant, set with 1 round 
emerald of ca. 0.30 ct and pear-shaped, 
marquise- and brilliant-cut diamonds, 
suspended from a diamond-set rosette motif. 
Total weight of diamonds ca. 3.60 ct. 
L ca. 7 cm. On a double-row cable chain, 
L ca. 45,5 cm. Matching ear pendants, each set 
with 1 round emerald totalling ca. 0.50 ct and 
diamonds of ca. 4.90 ct. L ca. 6 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2007*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von ca. 
9.20 ct, in Brillant-Entourage, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 10 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 2.00 ct. Gr. ca. 55, 
mit Verkleinerungsspange.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 octagonal emerald of ca. 9.20 ct, 
in a brilliant-cut diamond surround, the ring 
shoulders enhanced by diamonds. Total weight 
of diamonds ca. 2.00 ct. Size ca. 55.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 000 / 7 730)

2006

2006

2005

2007
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2008
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER, BINDER.
Platin 950, 38g.
Sportlich-elegantes, sechsreihiges Ankercollier, 
das Mittelteil besetzt mit 4 feinen, ovalen, 
gravierten Smaragd-Cabochons von insgesamt 
ca. 13.00 ct, und ausgefasst mit 4 oktogonalen 
Diamanten von zus. ca. 2.00 ct, die Attachen 
zusätzlich verziert mit 10 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 1.00 ct. L ca. 43 cm.
With copy of the insurance appraisal, June 2017.
EMERALD AND DIAMOND NECKLACE, 
BY BINDER.
Platinum 950, 38g.
A 6-row cable chain necklace, set at the centre 
with 4 fine, oval, carved emerald cabochons 
weighing ca. 13.00 ct, and enhanced by 4 
emerald-cut diamonds totalling ca. 2.00 ct, the 
lugs set with diamond-baguettes of ca. 1.00 ct. 
L ca. 43 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2009
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, BINDER.
Platin 950 und Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1 
feinen, gravierten Smaragd-Cabochon von zus. 
ca. 9.00 ct, und zusätzlich verziert mit je 
3 oktogonalen Diamanten von insgesamt ca. 
2.70 ct. L ca. 2 cm.
With copy of the insurance appraisal, June 2017.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY BINDER.
Platinum 950 and white gold 750.
Each set with 1 fine, carved emerald cabochon 
weighing ca. 9.00 ct, and decorated with 
3 emerald-cut diamonds totalling ca. 2.70 ct. 
L ca. 2 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2010
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER.
Platin 950, 35g.
Sportlich-elegantes, sechsreihiges Ankercollier, 
das Mittelteil besetzt mit 4 ovalen, gravierten 
Smaragd-Cabochons von insgesamt ca. 
14.00 ct und ausgefasst mit 5 oktogonalen 
Diamanten von zus. ca. 2.40 ct, die Attachen 
zusätzlich verziert mit 10 Diamant-Trapezen 
von zus. ca. 1.50 ct. L ca. 43 cm.
With copy of the insurance appraisal, June 2017.
EMERALD AND DIAMOND NECKLACE.
Platinum 950, 35g.
A 6-row cable chain necklace, set at the centre 
with 4 oval, carved emerald cabochons weighing 
ca. 14.00 ct, and enhanced by 5 emerald-cut 
diamonds totalling ca. 2.40 ct, the lugs set with 
tapered baguette-cut diamonds of ca. 1.50 ct. 
L ca. 43 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2008

2010

2009
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2011
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen, gravierten 
Smaragd-Cabochon von ca. 6.00 ct, flankiert 
von 6 oktogonalen Diamanten von zus. 
ca. 2.30 ct. Gr. ca. 53.
With copy of the insurance appraisal, June 2017.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Platinum 950.
Set with 1 fine, oval, carved emerald cabochon 
of ca. 6.00 ct, flanked by 6 emerald-cut 
diamonds weighing ca. 2.30 ct. Size ca. 53.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2012
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, 
Frankreich, ca. 1980.
Platin 950 und Weissgold 750, 35g.
Apartes Bracelet, in der Mitte besetzt mit 1 
feinen, ovalen, gravierten Smaragd-Cabochon 
von ca. 5.80 ct, und ausgefasst mit 41 
oktogonalen Diamanten von insgesamt ca. 
16.00 ct. L ca. 16,5 cm.
With copy of the insurance appraisal, June 2017.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET, 
France, ca. 1980.
Platinum 950 and white gold 750, 35g.

Set with 1 fine, oval, carved emerald cabochon 
of ca. 5.80 ct and 41 emerald-cut diamonds 
totalling ca. 16.00 ct. L ca. 16,5 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)

2013*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt mit 1 
oktogonalen Smaragd von 11.07 ct, minime 
Tragspuren, die Schiene zusätzlich verziert mit 8 
Princess-Diamanten von zus. 1.42 ct. Gr. ca. 55.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 octagonal emerald of 11.07 ct, slight 
traces of wear, the ring shoulders enhanced by 
8 princess-cut diamonds totalling 1.42 ct. 
Size ca. 55.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 5 910 / 7 730)

2014
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ohrclips, besetzt mit je 17 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 3.40 ct. L ca. 2 cm.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1960.
Platinum 950 and white gold 750.
Each set with calibré diamond-baguettes 
weighing ca. 3.40 ct. L ca. 2 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2015
SMARAGD-DIAMANT-RINGE, um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Platin-Alliance-Modell, 
besetzt mit 37 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.80 ct. Dazu 2 passende Weissgold-Ringe mit 
je 34 Smaragd-Baguetten von zus. ca. 2.70 ct. 
Gr. ca. 57.
EMERALD AND DIAMOND RINGS, ca. 1960.
Platinum 950 and white gold 750.
A platinum memory ring, set with 37 baguette-
cut diamonds weighing ca. 1.80 ct. Two 
matching rings, each set with 34 emerald 
baguettes totalling ca. 2.70 ct. Size ca. 57.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2013

2011

2014

2015

2012
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2016*
SAPHIR-BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 runden, 
hellblauen Saphir-Cabochon von ca. 13.50 ct, 
unerhitzt, umgeben von 20 Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 round, light blue sapphire cabochon 
of ca. 13.50 ct, not heated, in a diamond 
surround of ca. 0.80 ct. Size ca. 54.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2017*
MONDSTEIN-SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Runde, floral gestaltete Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 7 Mondsteinen von zus. ca. 
39.00 ct, 23 Saphiren von zus. ca. 10.70 ct und 
15 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Ca. 3,3 cm Ø.
MOONSTONE, SAPPHIRE AND DIAMOND 
EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 7 moonstones totalling ca. 
39.00 ct, sapphires weighing ca. 10.70 ct and 
diamonds of ca. 0.80 ct. Ca. 3,3 cm Ø.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2018*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Saphir von ca. 
11.90 ct, umgeben von 8 Smaragd-Tropfen 
von zus. ca. 1.30 ct, bzw. 10 Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct, die Ringschultern verziert mit 26 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 56, mit 
Verkleinerungsspange.

SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion sapphire of ca. 11.90 ct, 
surrounded by pear-shaped emeralds weighing 
ca. 1.30 ct, resp. diamonds totalling ca. 1.10 ct. 
Size ca. 56.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2019*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 51 Brillanten von zus. ca. 7.40 ct. 
L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 51 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 7.40 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

2017

2016

2019

2018
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2020*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 15g.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Aquamarin von ca. 
7.20 ct, zusätzlich verziert mit zahlreichen 
kleinen Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
AQUAMARINE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 15g.
Set with 1 oval aquamarine of ca. 7.20 ct, 
enhanced by small diamonds of ca. 0.40 ct. 
Size ca. 53.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 550 / 3 450)

2021
AQUAMARIN-NATURPERLEN-OHRHÄNGER, 
DESIGN STEPHAN RÜTHY.
Platin 950, 29g.
Aparte, mattierte Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 grossen, feinen Aquamarin-
Tropfen von insgesamt ca. 73.60 ct, und 
1 Brillant von zus. ca. 0.20 ct, beweglich 
montiert unter einem tropfenförmigen Zierteil, 
besetzt mit je 1 boutonförmigen, leicht 
crèmefarbenen Naturperle von zus. 3.43 ct. 
L ca. 5,8 cm.
Pearls with copy of SSEF Report no. 51941, 
August 2008.
AQUAMARINE AND NATURAL PEARL EAR 
PENDANTS, DESIGN BY STEPHAN RÜTHY.
Platinum 950, 29g.
Matte-finished ear pendants, each set with 
1 bouton-shaped natural pearl weighing 
3.43 ct, suspending a fine pear-shaped 
aquamarine totalling ca. 73.60 ct. L ca. 5,8 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2022*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 19.00 ct, 
ca. S-T/P1, die Ringschultern ausgefasst mit 
32 Brillanten von zus. 0.84 ct. Gr. ca. 55.
With GGTL-Report, no. 17-B-3899, July 2017.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion diamond of 19.00 ct, ca. 
S-T/P1, the ring shoulders set with diamonds 
weighing 0.84 ct. Size ca. 55.

CHF 75 000 / 100 000
(€ 68 180 / 90 910)

2021

2020

2022
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2023*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von 3.05 ct, D/VS2, 
Fassung und Ringschultern ausgefasst mit 
zahlreichen eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von insgesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54.
With GIA-Report no. 10589956, March 1999.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.05 ct, 
D/VS2, and enhanced by calibré baguette-cut 
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 54.

CHF 43 000 / 63 000
(€ 39 090 / 57 270)

2024
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 20 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.50 ct. Gr. ca. 56.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 20 brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 1.50 ct. Size ca. 56.

CHF 1 200 / 1 600
(€ 1 090 / 1 450)

2025
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.01 ct, D/VS2.
With copy of the invoice, August 1990, copy of 
DPL-Report, September 2012 and verbal short 
test by GGTL, June 2017.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.01 ct, 
D/VS2.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2026*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier, aus 29 weissen 
Südsee-Zuchtperlen im Verlauf von 
13 - 15,2 mm Ø, mit feinem Lüster. 
Brillantbesetzter Karabinerverschluss von zus. 
ca. 0.50 ct. L ca. 45 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
Clasp white gold 585.
Designed as a strand of 29 graduated South Sea 
cultured pearls of 13-15,2 mm Ø. Diamond-set 
clasp of ca. 0.50 ct. L ca. 45 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2026

2025

2024

2023

2027
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2027*
PERLEN-BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 weissen Südsee-Zuchtperle 
von ca. 14,5 mm Ø, montiert unter 1 Brillant von 
zus. ca. 1.10 ct. L ca. 3,5 cm.
PEARL AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each suspending 1 white South Sea cultured 
pearl of ca. 14,5 mm Ø, to a brilliant-cut 
diamond totalling ca. 1.10 ct. L ca. 3,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2028*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS UND RING, 
VOURAKIS, um 1960.
Weissgold 750, 34g.
Elegante Ohrclips in Form einer stilisierten 
Blüte, besetzt mit je 1 Akoya-Zuchtperle von 
ca. 8,5 mm Ø, umgeben von 16 Diamant-
Baguetten und 60 Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 4.00 ct, 1 fehlt. Signiert 
Vourakis. Dazu passender Ring in Gold 585, mit 
1 Zuchtperle von 8,2 mm Ø und zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 2.50 ct. Unsigniert. 
Gr. ca. 49.
PEARL AND DIAMOND FLOWER EARCLIPS 
AND RING, BY VOURAKIS, ca. 1960.
White gold 750, 34g.
Each set with 1 Akoya cultured pearl of ca. 
8,5 mm Ø, surrounded by baguette- and single-
cut diamonds totalling ca. 4.00 ct, 1 missing. 
Signed Vourakis. Matching ring in gold 585, with 
1 cultured pearl of ca. 8,2 mm Ø and diamonds 
of ca. 2.50 ct. Not signed. Size ca. 49.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2029
TÜRKIS-DIAMANT-OHRCLIPS UND RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips, besetzt mit je 
1 ovalen Türkis-Cabochon von ca. 14 x 11 mm, 
umgeben von 12 Diamant-Baguetten und 12 
Achtkant-Diamanten von insgesamt 0.70 ct. 
Passender Ring mit 1 Türkis von ca. 16 x 13 mm, 
umgeben von 12 Diamant-Baguetten und 
34 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.10 ct. 
Gr. ca. 63.
TURQUOISE AND DIAMOND EARCLIPS AND 
RING, ca. 1960.
White gold 750.
Each set with 1 oval turquoise cabochon of 
ca. 14 x 11 mm, surrounded by baguette- and 
single-cut diamonds totalling ca. 0.70 ct. 
Matching ring with 1 turquoise of ca. 16 x 13 
mm, surrounded by baguette- and single-cut 
diamonds weighing ca. 1.10 ct. Size ca. 63.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2028

2028

2029

2029
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2030*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, um 1970.
Platin, 34g.
Elegante, blumenförmige Ohrclips, besetzt mit 
je 3 Altschliff-Diamanten, 10 Brillanten, bzw. 
Achtkant-Diamanten und 17 durchbohrten 
Akoya-Zuchtperlen, verziert mit je 1 Diamant. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 1.60 ct. 
Ca. 2,8 cm Ø.
PEARL AND DIAMOND FLOWER EARCLIPS, 
ca. 1970.
Platinum, 34g.
Each set with 3 circular-cut diamonds, 
10 brilliant- and single-cut diamonds and 17 
drilled Akoya cultured pearls, each enhanced by 
1 diamond. Total weight of diamonds ca. 1.60 ct. 
Ca. 2,8 cm Ø.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2031*
PERLEN-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin und Weissgold.
Klassisch-eleganter Cocktail-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 12 mm Ø, umgeben von 
20 Diamant-Trapezen, bzw. 20 Diamant-
Navetten von insgesamt ca. 3.30 ct. 
Französische Importmarken. Gr. ca. 55, mit 
Verkleinerungsspange.
PEARL AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum and white gold.
Set with 1 South Sea cultured pearl of ca. 
12 mm Ø, surrounded by tapered baguette- and 
marquise-cut diamonds totalling ca. 3.30 ct. 
French import marks. Size ca. 55.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

2032*
NATURPERLEN-DIAMANT-RING.
Platin.
Dekorativer Croisé-Ring, besetzt mit 
1 boutonförmigen Naturperle von 13.74 ct, und 
verziert mit 18 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.80 ct. Gr. ca. 48.
With GCS-Report no. 5777-8831, February 
2017.
NATURAL PEARL AND DIAMOND RING.
Platinum.
Of cross-over design, set with 1 bouton-shaped 
natural pearl of 13.74 ct and enhanced by 
diamond baguettes weighing ca. 0.80 ct. 
Size ca. 48.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2032

2030

2031
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2033
INDIGOLITH-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, antik-ovalen Indigolith von 
ca. 4.50 ct, flankiert von 2 halbmondförmigen 
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
INDIGOLITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, cushion indigolite of ca. 4.50 ct, 
flanked by 2 half-moon diamonds weighing ca. 
0.40 ct. Size ca. 54.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

2034*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen, 
türkisgrünen Turmalin von ca. 4.30 ct, umgeben 
von 12 Diamant-Tropfen von insgesamt ca. 
3.60 ct. Gr. ca. 52.
TOURMALINE AND DIAMOND RING.
Platinum.
Set with 1 oval, turquoise-green tourmaline 
of ca. 4.30 ct, surrounded by pear-shaped 
diamonds totalling ca. 3.60 ct. Size ca. 52.

CHF 26 000 / 36 000
(€ 23 640 / 32 730)

2035*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen, kolumbianischen 
Smaragd von 3.50 ct, minim behandelt, 
minime Tragspuren, umgeben von 6 Diamant-
Baguetten und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.20 ct. Gr. ca. 57.
With C. Dunaigre-Report no. CDC 1705006, 
May 2017.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of 
3.50 ct, minor enhancement, slight traces of 
wear, surrounded by baguette- and brilliant-cut 
diamonds weighing ca. 2.20 ct. Size ca. 57.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2035

2033

2034
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2036*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 10g.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen, gelben Saphir von 
ca. 6.00 ct, wohl unerhitzt, die Fassung seitlich 
verziert mit 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.15 ct. Tragspuren. Graviert Cartier Nr. 931709. 
Gr. ca. 56.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750, 10g.
Set with 1 octagonal, yellow sapphire of ca. 
6.00 ct, probably not heated, and 2 diamond 
baguettes weighing ca. 0.15 ct. Traces of wear. 
Engraved Cartier no. 931709. Size ca. 56.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 5 910 / 7 730)

2037*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von 3.07 ct, 
Fancy Intense Yellow/I1, in Diamant-Entourage, 
die Ringschultern verziert mit 16 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
With GIA-Report no. 5186232453, 
September 2015.

FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 pear-shaped diamond of 3.07 ct, 
Fancy Intense Yellow/I1, within a diamond 
surround, the ring shoulders enhanced by 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 0.30 ct. 
Size ca. 55.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 360 / 25 450)

2038*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Navette von 
5.01 ct, Fancy Intense Yellow/SI2, flankiert von 
2 Diamant-Trapezen von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 55.
With IGI-Report no. 204671692, March 2016.
FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 marquise diamond of 5.01 ct, Fancy 
Intense Yellow/SI2, flanked by 2 tapered 
baguette-cut diamonds weighing ca. 0.40 ct. 
Size ca. 55.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 36 360 / 54 550)

2039
PERLEN-GOLD-COLLIER, CARTIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 37 Akoya-
Zuchtperlen von ca. 9 mm Ø, das Mittelteil in 
Form eines plastisch gestalteten Panthers, 
verziert mit 2 grünen Schmucksteinen als 
Augen und 1 Onyx-Cabochon als Nase, 
kleiner Ausbruch, signiert Cartier, Nr. 654401. 
Karabiner-Verschluss in Gold 585, später 
ersetzt. L ca. 43 cm.
With original leather case.
PEARL AND GOLD NECKLACE, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
A strand of 37 Akoya cultured pearls of ca. 
9 mm Ø, the centre decorated with a panther, 
set with 2 green gemstones as eyes and 1 onyx 
cabochon as nose, small chip, signed Cartier, no. 
654401. Clasp in gold 585, replaced later. 
L ca. 43 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2036

2039

2038

2037
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2040
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Smaragd-Cabochon 
von zus. ca. 7.00 ct, in Doppel-Entourage von 32 
Brillanten von insgesamt ca. 2.80 ct. 
Ca. 1,8 cm Ø.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750.
Each set with 1 oval emerald cabochon totalling 
ca. 7.00 ct, within a double diamond surround of 
ca. 2.80 ct. Ca. 1,8 cm Ø.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2041*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-CLIPBROSCHE, 
STERLÉ, um 1970.
Gelbgold 750, 40g.
Dekorative Brosche in Form eines geflügelten 
Schützen. Der Torso besetzt mit 1 grossen, 
barocken wohl Naturperle von ca. 16 x 14 x 12 mm, 
Haare und Flügel verziert mit polychromem 
Fensteremail und zahlreichen Diamanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Signiert Sterlé Paris, Nr. 6.554. 
L ca. 8,7 cm.
With box.

ENAMEL, DIAMOND AND GOLD CLIP 
BROOCH, BY STERLÉ, ca. 1970.
Yellow gold 750, 40g.
Designed as a winged archer, the torso set with 
1 large, baroque, probably natural pearl of ca. 
16 x 14 x 12 mm, hair and wings of polychrome 
„plique-à-jour“ enamel and enhanced by 
diamonds weighing ca. 0.60 ct. Signed Sterlé 
Paris, no. 6.554. L ca. 8,7 cm.

CHF 24 000 / 34 000
(€ 21 820 / 30 910)

2042*
BRILLANT-RING, Frankreich, um 1990.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, verziert mit 
diagonalen Linien, alternierend ausgefasst mit 
je 3 weissen, bzw. 3 cognacfarbenen Brillanten 
von insgesamt ca. 6.00 ct. Gr. ca. 48.
DIAMOND RING, France, ca. 1990.
Yellow gold 750.
Band ring set with white- and cognac-coloured 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 6.00 ct. 
Size ca. 48.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

2043
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, TORRINI.
Gelb- und Weissgold 750, 10g.
Dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Lilie, die Blüte besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.50 ct, Blüte und Blatt fein mattiert. 
Signiert Torrini, Entwurf von Brigitte Adolph. 
L ca. 10,3 cm.
With pouch. Provenance: 
- Private Propriety. 
- �Christie‘s Geneva, 16. November 2000,  

Lot 506.
The brooch was nominated as one of the top 
ten works of the „Young Jewellery Designer 
awards“, at the Basel World Fair in 2000.
Christie’s auctioned the ten winning objects 
at its November Jewellery sale and the 
proceeds were donated to the Global Harmony 
Foundation (GHF), a charity headed by Sir Peter 
Ustinov to assist underprivileged children and 
women worldwide.
DIAMOND AND GOLD BROOCH, BY TORRINI.
Yellow and white gold 750, 10g.
Designed as a lily, the bud set with 1 brilliant-
cut diamond of ca. 0.50 ct, with polished and 
textured leaf and stem. Signed Torrini, sketch by 
Brigitte Adolph. L ca. 10,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2040

2043

2042

2041
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2044
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750.
Aparter Ring, die leicht bombierte Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen 
kolumbianischen Smaragd von ca. 12.00 ct, 
minim geölt, umgeben von 32 Brillanten von 
zus. ca. 3.80 ct und ausgefasst mit 54 Brillanten 
von insgesamt ca. 4.50 ct. Graviert VCA, 
NY 40299, 29937. Gr. ca. 52.
With box and SSEF-Report no. 92912, June 
2017.

2044

EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 750.
Of bombé-design, set with 1 fine, octagonal 
Colombian emerald of ca. 12.00 ct, minimally 
oiled, surrounded by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 3.80 ct and decorated with 
diamonds totalling ca. 4.50 ct. Engraved VCA, 
NY 40299, 29937. Size ca. 52.

CHF 70 000 / 100 000
(€ 63 640 / 90 910)
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2045*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, OHRCLIPS 
UND RING, wohl VOURAKIS, um 1950.
Gelbgold 750, 54g.
Dekorative Clipbrosche aus kordierten 
Golddrähten, verziert mit 29 Smaragden von 
zus. ca. 0.90 ct, sowie zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.60 ct. L ca. 8 cm. Dazu passende 
Ohrclips sowie 1 bombierter Ring, verziert mit 
zahlreichen Smaragden und Diamanten von 
insgesamt ca. 1.40 ct. Gr. ca. 50.
EMERALD AND DIAMOND BROOCH, 
EARCLIPS AND RING, probably BY VOURAKIS, 
ca. 1950.
Yellow gold 750, 54g.
Composed of twisted gold wire, set with 
emeralds weighing ca. 0.90 ct and diamonds 
of ca. 1.60 ct. L ca. 8 cm. Matching earclips 
and a bombé-design ring with emeralds and 
diamonds totalling ca. 1.40 ct. Size ca. 50.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

2046
BRILLANT-GOLD-SAUTOIR UND BRACELET, 
E. MEISTER.
Gelb- und Weissgold 750, 101 bzw. 44g.
Dekoratives Bicolor Sautoir aus 
kordierten Fantasiegliedern, verziert mit 4 
brillantbesetzten, länglichen Quadern von 
insgesamt ca. 5.60 ct. L ca. 96 cm. Dazu 
passendes, dreireihiges Bracelet, besetzt mit 
zahlreichen Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.80 ct. L ca. 19 cm.
With case.
DIAMOND AND GOLD SAUTOIR AND 
BRACELET, BY E. MEISTER.
Yellow and white gold 750, 101 resp. 44g.
A bicolour sautoir of twisted links, spaced by 
4 diamond-set bars totalling ca. 5.60 ct. 
L ca. 96 cm. Matching, 3-row bracelet, set with 
single-cut diamonds weighing ca. 0.80 ct. 
L ca. 19 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2045 2045

2045

2046
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2047*
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS, um 1945.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker und 
eingerollten Bandmotiven, verziert mit je 28 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct und 
kleinen eingeschliffenen Rubin-Carrés, leichte 
Tragspuren. Ca. 2,5 x 2,6 cm.
RUBY AND DIAMOND EARCLIPS, ca. 1945.
Yellow gold 750.
Designed as scroll motifs, set with single-cut 
diamonds weighing ca. 0.30 ct and small calibré-
cut ruby carrés, slight traces of wear. 
Ca. 2,5 x 2,6 cm.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

2048
GOLD-BRILLANT-OHRCLIPS, SABBADINI.
Gelb- und Weissgold 750, 33g.
Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stecker, 
die godronierte Oberfläche verziert mit 
kordierten Golddrähten und teils pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.10 ct. 
Stecker-Mechanik später. L ca. 4 cm.
GOLD AND DIAMOND HOOP EARCLIPS, 
BY SABBADINI.
Yellow and white gold 750, 33g.
Decorated with twisted gold wire and enhanced 
by brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.10 ct. 
L ca. 4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2049
EDELTOPAS-DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen, lachsfarbenen 
Edeltopas von ca. 12.50 ct, in Entourage von 
24 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.
With box and verbal short test by GGTL, 
March 2017.
IMPERIAL TOPAZ AND DIAMOND RING, 
ca. 1980.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval, salmon-coloured imperial topaz 
of ca. 12.50 ct, within a diamond surround of ca. 
1.00 ct. Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2047

2049 2050

2048
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2050*
BRILLANT-RING, M. GERARD, um 1980.
Gelbgold 750.
Eleganter, dekorativer Ring, die Schauseite 
gestaltet aus 2 gekreuzten, diamantbesetzten 
Bandmotiven von insgesamt ca. 7.00 ct. Signiert 
M. Gerard, Nr. 8692. Gr. ca. 52.
DIAMOND RING, BY M. GERARD, ca 1980.
Yellow gold 750.
Designed as 2 crossed diamond-set band 
motifs totalling ca. 7.00 ct. Signed M. Gerard, 
no. 8692. Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2051*
DIAMANT-GOLD-SCHMUCKSTEIN-
BRACELET MIT OHRCLIPS UND RING, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1970.
Gelbgold 750, 72g.
Dekoratives Bracelet aus 6 spindelförmigen, 
gerippten, lachsfarbenen Korallen, bzw. 6 
diamantbesetzten Goldzwischengliedern 
mit insgesamt ca. 1.20 ct. L ca. 18 cm. Dazu 
passende Ohrclips, verziert mit je 13 Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct und als Pendentif je 
1 Korallen-Ring, 1 mit Trockenheitsrisschen, 
L ca. 3,3 cm, sowie 1 Ring mit 18 Brillanten und 
2 Korallen, Gr. ca. 52. Signiert VCA, Nr. 106040, 
bzw. 104606 (1968) und B5001 K696.
DIAMOND, GOLD AND GEMSTONE 
BRACELET WITH EARCLIPS AND RING, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1970.
Yellow gold 750, 72g.
The bracelet composed of 6 ribbed, salmon-
coloured coral links, alternating with 6 diamond-
set gold links totalling ca. 1.20 ct. L ca. 18 cm. 
Matching diamond-set earclips of ca. 
1.00 ct, each suspending a coral ring-motif, 
1 with dryness traces, L ca. 3,3 cm, and ring, set 

with diamonds and 2 corals. Size ca. 52. 
Signed VCA, no. 106040, resp. 104606 (1968) 
and B5001 K696.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)

2052*
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Moderner, eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.50 ct, ca. 
N/P1, umgeben von 8 Diamant-Navetten und 
14 Brillanten von insgesamt ca. 2.60 ct. 
Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.50 ct, 
ca. N/P1, surrounded by marquise- and brilliant-
cut diamonds totalling ca. 2.60 ct. Size ca. 55.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2051

2051

2052
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2053
RUBELLIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Aparter, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen Rubellit von ca. 16.00 ct, 
flankiert von 2 Diamant-Herzen von zus. ca. 
1.40 ct, die Fassung und die Ringschultern ganz 
ausgefasst mit 96 Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 58.
RUBELLITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine rubellite of ca. 16.00 ct, flanked 
by 2 heart-shaped diamonds totalling ca. 
1.40 ct and enhanced by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 1.50 ct. Size ca. 58.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2054*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 9 im Verlauf gefassten Diamant-
Navetten, umrahmt von 20 Diamant-Tropfen. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 5.50 ct. 
Gr. ca. 53.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 9 graduated marquise diamonds, 
surrounded by pear-shaped diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 5.50 ct. Size ca. 53.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2055*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, dreireihiges Bracelet, 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten und 
verziert mit 3 geometrisch gestalteten, 
diamantbesetzten Zwischenteilen. Insgesamt 
183 Diamanten von zus. ca. 7.10 ct. 
L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
A 3-row bracelet set with diamonds and 
decorated with 3 diamond-set geometrical 
elements. Total weight of diamonds ca. 7.10 ct. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 5 700 / 8 700
(€ 5 000 / 7 630)

2053

2054
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2056
SPINELL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, vivid-pink, antik-ovalen 
Spinell von 4.05 ct, flankiert von 2 Princess-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
With EGL-Report no. 43831, January 2016.
SPINEL AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, vivid-pink, cushion spinel of 
4.05 ct, flanked by 2 princess diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. Size ca. 54.

CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 270 / 5 090)

2057
EIN PAAR DIAMANT-RINGE.
Weissgold 750.
Zwei klassische Alliance Ringe, besetzt mit je 29 
Brillanten von insgesamt ca. 1.70 ct. Gr. ca. 57.
A PAIR OF MEMORY RINGS.
White gold 750.
Each set with 29 brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 1.70 ct. Size ca. 57.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

2058
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die herzförmige 
Schauseite besetzt mit 1 Pink-Saphir von ca. 
3.30 ct, aus Madagaskar, in doppelter Brillant-
Entourage, die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 1.00 ct. Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 pink sapphire of ca. 3.30 ct, of 
Madagascar origin, in a double brilliant-cut 
diamond surround, ring shoulders enhanced by 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.00 ct. 
Size ca. 57.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2059*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 750.
Apartes, durchbrochen gearbeitetes Armband, 
besetzt mit 153 Saphiren in unterschiedlichen 
Formen und Farben von insgesamt ca. 154 ct, 
die Zwischenräume zusätzlich verziert mit 
54 Brillanten von zus. ca. 4.40 ct. B ca. 3,5 cm, 
L ca. 17,5 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE AND DIAMOND 
BRACELET.
White gold 750.
Set with 153 sapphires in different shapes and 
colours, weighing ca. 154 ct, and brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 4.40 ct. W ca. 3,5 cm, 
L ca. 17,5 cm.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 14 550 / 23 640)

2057
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2060*
TURMALIN-AMETHYST-COLLIER MIT RING 
UND OHRHÄNGERN.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, ausgefasst mit 
26 runden und antik-ovalen, orange/grünlich-
gelben Turmalinen im Farbverlauf von insgesamt 
ca. 59.00 ct, sowie 42 runden und antik-ovalen 
Amethysten von zus. ca. 40.20 ct. Dazu 
passender Ring, besetzt mit 1 antik-ovalen 
Turmalin von ca. 3.90 ct, flankiert von 2 runden 
Amethysten von zus. ca. 2.10 ct. Gr. ca. 54, 
sowie Ohrstecker, besetzt mit je 2 Turmalinen 
von zus. ca. 9.10 ct, bzw. 1 Amethyst von zus. 
ca. 1.20 ct. L ca. 2,8 cm.
With pouch.
TOURMALINE AND AMETHYST NECKLACE 
WITH RING AND EAR PENDANTS.
White gold 750.
A necklace set with round and cushion, 
graduated orangy/greenish-yellow tourmalines 
weighing ca. 59.00 ct, resp. round and cushion 
amethysts totalling ca. 40.20 ct. Matching ring 
set with 1 cushion tourmaline of ca. 3.90 ct, 
flanked by 2 amethysts of ca. 2.10 ct. 

Size ca. 54. Ear pendants, each set with 
2 tourmalines totalling ca. 9.10 ct, resp. 1 
amethyst weighing ca. 1.20 ct. L ca. 2,8 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2061
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Alliance-Ring, ausgefasst mit 
18 Brillanten von zus. ca. 1.80 ct. Gr. ca. 51.
MEMORY RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 18 brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 1.80 ct. Size ca. 51.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

2062*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 20 Brillanten von insgesamt 
ca. 2.50 ct. Gr. ca. 55.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 20 brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 2.50 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2060
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2063*
TANSANIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, aus 1 
stilisierten Blattmotiv, besetzt mit je 5 Brillanten 
und 3 Diamant-Navetten von insgesamt ca. 
2.00 ct, darunter je 1 feinen, runden Tansanit 
von zus. ca. 8.00 ct. Minime Tragspuren. 
L ca. 2,5 cm.
TANZANITE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Designed as stylised leaves, each set with 
brilliant-cut and marquise diamonds weighing 
ca. 2.00 ct, suspending a round tanzanite 
totalling ca. 8.00 ct. Slight traces of wear. 
L ca. 2,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2064*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen Tansanit 
von ca. 5.20 ct, flankiert von 2 Diamant-
Dreiecken von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54, mit 
Verkleinerungsspange.
TANZANITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, octagonal tanzanite of ca. 
5.20 ct, flanked by 2 diamond triangles weighing 
ca. 0.60 ct. Size ca. 54.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2065*
TANSANIT-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Anhänger, besetzt mit 
1 feinen, ovalen Tansanit von 12.43 ct, bzw. 
1 Tansanit-Tropfen von 16.23 ct, in Entourage 
von Brillanten und Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 3.70 ct. L ca. 4,5 cm. An feiner 
Ankerkette, verziert mit 15 Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct. L verstellbar 46 bis 49,5 cm.
With GIA-report no. 1233725365 and 
no. 3235725355, September 2016.
TANZANITE AND DIAMOND PENDANT WITH 
CHAIN.
White gold 750.
Set with 1 fine, oval tanzanite of 12.43 ct, resp. 
1 pear-shaped tanzanite of 16.23 ct, 
surrounded by brilliant- and baguette-cut 
diamonds totalling ca. 3.70 ct. L ca. 4,5 cm. 
On a cable chain, set with diamonds weighing 
ca. 0.80 ct. L adjustable 46 to 49,5 cm.

CHF 17 000 / 28 000
(€ 15 450 / 25 450)

2063
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2066*
DIAMANT-BRACELET/SAUTOIR, um 1950.
Platin 900, 76g.
Klassisch-elegantes, fünfreihiges Bracelet, 
besetzt mit 138 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 31.70 ct, Verschluss gestaltet in Form von 
2 ovalen, ineinander verschlungenen Ringen, 
ausgefasst mit 30 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 7.00 ct, 2 ovalen Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct und 4 kleineren Diamanten von ca. 
0.10 ct. B ca. 2,4 cm, L ca. 18 cm. Die fünf 
abnehmbaren Diamantlinien kombinierbar zu 
einem Rivière-Sautoir, L ca. 69,5 cm.

DIAMOND BRACELET/SAUTOIR, ca. 1950.
Platinum 900, 76g.
Composed of 5 rows, set with 138 circular-cut 
diamonds weighing ca. 31.70 ct, clasp of 2 oval, 
intertwined ring motifs set with circular-cut 
diamonds totalling ca. 7.00 ct, 2 oval diamonds 
totalling ca. 1.00 ct and smaller diamonds of 
ca. 0.10 ct. W ca. 2,4 cm, L ca. 18 cm. The 5 
detachable diamond-set rows can be combined 
into a rivière sautoir, L ca. 69,5 cm.

CHF 60 000 / 80 000
(€ 54 550 / 72 730)
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2067

2068

2067

2067*
DIAMANT-EDELSTEIN-BROSCHE MIT 
OHRCLIPS, um 1960.
Platin und Weissgold 750, 65g.
Sehr aparte Brosche in Form eines Blattes, 
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 5.00 ct, 3 austauschbare Stiele, besetzt mit 
eingeschliffenen Rubinen, bzw. Saphiren, bzw. 
Diamanten, 1 kleiner Diamant fehlt. L ca. 6,8 cm. 
Dazu passende Ohrclips mit Stecker in Form 
eines Doppelblattes, ausgefasst mit Brillanten 
von zus. ca. 3.80 ct, mit 5 austauschbaren 
Stielen, verziert mit Rubinen, bzw. Saphiren, 
Diamanten sowie Smaragden und Citrinen. 
L ca. 3,6 cm.
DIAMOND AND GEMSTONE BROOCH WITH 
EARCLIPS, ca. 1960.
Platinum and white gold 750, 65g.
Designed as a leaf, pavé-set with diamonds 
weighing ca. 5.00 ct, with 3 interchangeable 
stems, set with calibré-cut rubies, resp. 
sapphires, resp. diamonds, 1 small diamond 
missing. L ca. 6,8 cm. Matching earclips, 
designed as a pair of leaves, set with diamonds 
weighing ca. 3.80 ct, with 5 interchangeable 
stems, set with rubies, resp. sapphires, 
diamonds, emeralds and citrines. L ca. 3,6 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)

2068*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Burma-Rubin von 
2.19 ct, unerhitzt, Tragspuren, in doppelter 
Brillant-Entourage von zus. ca. 1.40 ct. 
Gr. ca. 53.
With GRS-Report no. GRS2017-050396, 
May 2017.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 cushion Burma ruby of 2.19 ct, not 
heated, traces of wear, within a double brilliant-
cut diamond surround weighing ca. 1.40 ct. 
Size ca. 53.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 640 / 18 180)
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2069

2069
DIAMANT-COLLIER, um 1950.
Platin 950.
Apartes, klassisches Rivière-Collier, besetzt mit 
63 im Verlauf gefassten Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 38.00 ct. L ca. 40,5 cm.
With box.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1950.
Platinum 950.
Rivière-necklace, set with 63 graduated 
circular-cut diamonds totalling ca. 38.00 ct. 
L ca. 40,5 cm.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 270 / 45 450)
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2070
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Elegante, blütenförmige Ohrclips mit 
abklappbarem Stecker, im Zentrum verziert 
mit je 14 Brillanten von zus. ca. 1.30 ct, die 
Blütenblätter ausgefasst mit zahlreichen 
eingeschliffenen Saphiren von zus. ca. 23.00 ct, 
invisible setting. Ca. 2,6 cm Ø.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750.
Each centred by 14 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 1.30 ct, the petals set with calibré-
cut sapphires totalling ca. 23.00 ct, invisible 
setting. Ca. 2,6 cm Ø.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 910 / 16 360)

2071
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Saphir von 7.10 ct, 
unerhitzt, in doppelter Brillant-Entourage, 
die Ringschultern zusätzlich verziert mit 12 
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.70 ct. Gr. ca. 53.
With CSL-Report no. 050C675571C9, 
February 2017.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion sapphire of 7.10 ct, not 
heated, within a double brilliant-cut diamond 
surround, the ring shoulders enhanced by 
brilliant-cut diamonds. Total weight of diamonds 
ca. 0.70 ct. Size ca. 53.

CHF 7 200 / 10 000
(€ 6 550 / 9 090)

2072
SAPHIR-BRILLANT-RING, Frankreich.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, leicht gewölbter Bandring, 
ganz ausgefasst mit 122 Brillanten von 
insgesamt ca. 3.80 ct, und zusätzlich verziert 
mit 18 runden blauen Saphiren von zus. ca. 
0.70 ct. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, France.
White gold 750.
Set with 122 brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 3.80 ct and 18 round sapphires weighing ca. 
0.70 ct. Size ca. 54.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2070

2071

2072



|   26

Schmuck & Juwelen

2073*
DIAMANT-RING.
Platin 900.
Sehr aparter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von 11.83 ct, I/VS1, flankiert 
von 2 Diamant-Trapezen von zus. ca. 0.60 ct, 
Fassung und Ringschultern ausgefasst mit 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 57-58, mit 
Verkleinerungs-Plättchen.
With GIA-Report no. 5121381773, July 2010.
DIAMOND RING.
Platinum 900.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 11.83 ct, 
I/VS1, flanked by 2 trapeze-shaped diamonds 
totalling ca. 0.60 ct, mount and ring shoulders 
enhanced by diamonds of ca. 0.60 ct. 
Size ca. 57-58.

CHF 470 000 / 570 000
(€ 427 270 / 518 180)

2007
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2074*
UNGEFASSTER DIAMANT.
Runder Altschliff-Diamant von 3.00 ct, ca. 
N-O/VS2-SI1.
Verbal short test by GGTL, April 2017.
UNMOUNTED DIAMOND.
A circular-cut diamond of 3.00 ct, ca. 
N-O/VS2-SI1.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

2075*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker aus je 1 
Diamant-Tropfen von zus. 1.01 ct, E/VVS2-VS2, 
in Brillant-Entourage, beweglich montiert an 
1 brillantbesetzten Creole. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.70 ct. L ca. 2,6 cm.
With GIA-Report no. 7238018300, June 2016 
and 6212877203, February 2016.

DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 pear-shaped diamond totalling 
1.01 ct, E/VVS2-VS2, within a diamond 
surround, suspended from a diamond-set hoop. 
Total weight of diamonds ca. 0.70 ct. 
L ca. 2,6 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2076
BRILLANT-SPANNRING, NIESSING.
Platin 950, 15g.
Sportlich-eleganter Spannring, besetzt mit 
1 Brillant von ca. 1.20 ct, ca. F/VS2. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
DIAMOND RING, BY NIESSING.
Platinum 950, 15g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.20 ct, 
ca. F/VS2, in tension setting. Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2077
DIAMANT-GOLD-HALSBAND, BULGARI.
Weissgold 750, 144g.
Modell Lucea. Elegantes, dekoratives, 
vierreihiges Halsband mit runden, polierten 
Elementen, bzw. diamantbesetzten Carrés, und 
als Abschluss 23 diamantbesetzte Pendentifs. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 10.50 ct. Signiert 
Bulgari. L verstellbar, ca. 32 bis 37 cm.
With original box.
DIAMOND AND GOLD CHOKER-NECKLACE, 
BY BULGARI.
White gold 750, 144g.
Model Lucea. Of geometrical design with 
diamond-set carré-motifs and gold-cones. 
Total weight of diamonds ca. 10.50 ct. 
Signed Bulgari. W ca. 3,2 cm, L adjustable, 
ca. 32 to 37 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 640 / 18 180)

2075
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2078
DIAMANT-PINK-SAPHIR-RING.
Weissgold 750, 29g.
Sportlich-eleganter Ring, die tropfenförmige 
Schauseite besetzt mit 1 schwarzen, 
behandelten Diamant-Rose von ca. 
19,7 x 15,8 mm, die Umrahmung pavé-gefasst 
mit zahlreichen behandelten, pink Saphiren von 
zus. ca. 0.80 ct und 15 Brillanten von zus. ca. 
0.10 ct. Gr. ca. 51, mit Verkleinerungsspange.
DIAMOND AND PINK SAPPHIRE RING.
White gold 750, 29g.
Set with 1 black, treated rose-cut diamond of 
ca. 19,7 x 15,8 mm, the surround pavé-set with 
treated, pink sapphires weighing ca. 0.80 ct and 
diamonds of ca. 0.10 ct. Size ca. 51.

CHF 7 500 / 10 000
(€ 6 820 / 9 090)

2079*
DIAMANT-GOLD-RING, FOCHTMANN.
Gelb- und Weissgold 750, 10g.
Sportlicher Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von ca. 1.20 ct, ca. H-I/VS2, in Weissgold 
Zarge gefasst. Gr. ca. 56.
DIAMOND AND GOLD RING, 
BY FOCHTMANN.
Yellow and white gold 750, 10g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.20 ct, 
ca. H-I/VS2. Size ca. 56.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2080*
GOLD-DIAMANT-DAMENARMBANDUHR, 
CHOPARD.
Weissgold 750, 123g.
Ref. 10/6871. Quadratisches, im Band 
integriertes Gehäuse, Nr. 540498 426 1, mit 
Diamantlünette, schwarzem, guillochiertem 
Zifferblatt und silberfarbenen Zeigern, 
signiert. Breites Goldband mit Falt-Verschluss. 
Tonneauförmiges Quarzwerk, ETA 976001. 
Signiert Chopard Genève.
GOLD AND DIAMOND LADY‘S WATCH, 
BY CHOPARD.
White gold 750, 123g.
Ref. 10/6871. Integrated square case no. 
540498 426 1, with diamond-set bezel, black 
guilloche dial and silver hands, signed. Wide gold 
band, tonneau-shaped quartz movement, ETA 
976001. Signed Chopard Genève.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2080
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2081
ONYX-DIAMANT-GOLD-BRACELET, um 1970.
Weissgold 750, 55g.
Sportlich-elegantes Panzerbracelet aus 
Onyx, bzw. Goldgliedern, davon 4 verziert mit 
Brillanten von insgesamt ca. 0.70 ct. Integrierter 
Verschluss mit datierter Widmungs-Gravur. 
B ca. 1,4 cm, L ca. 20 cm.
ONYX AND DIAMOND GOLD BRACELET, 
ca. 1970.
White gold 750, 55g.
A curb chain bracelet of onyx and gold links, 
4 set with brilliant-cut diamonds weighing ca. 
0.70 ct. Integrated clasp with dated, engraved 
dedication. W ca. 1,4 cm, L ca. 20 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

2082*
DIAMANT-RING, VAN CLEEF & ARPELS.
Platin 950, 15g.
Eleganter, leicht gewölbter Bandring, pavé-
gefasst mit 63 Brillanten von insgesamt ca. 
4.40 ct. Signiert VCA, Nr. 13290. Gr. ca. 53.
DIAMOND RING, BY VAN CLEEF & ARPELS.
Platinum 950, 15g.
Of bombé design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 4.40 ct. Signed VCA, 
no. 13290. Size ca. 53.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2083
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 28g.
Eleganter, moderner Ring, die Schauseite 
aus 3 spiralartig angeordneten stilisierten 
Blattmotiven, pavé-gefasst mit 27 
cognacfarbenen Brillanten und in der Mitte 
besetzt mit 1 Südsee-Zuchtperle von ca. 
12,5 mm Ø, Bordüre ganz ausgefasst mit 
80 Diamant-Baguetten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.70 ct. Gr. ca. 55.
With pouch, copy of the invoice and jewellery 
card, December 2002.

PEARL AND DIAMOND RING.
White gold 750, 28g.
Designed as stylised leaves, pavé-set with 
cognac-coloured brilliant-cut diamonds 
and enhanced by a border of baguette-cut 
diamonds, centred by 1 South Sea cultured 
pearl of ca. 12,5 mm Ø. Total weight of 
diamonds ca. 2.70 ct. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2084
BRILLANT-ARMREIF.
Weissgold 750, 119g.
Aparter, moderner Armreif mit Scharnier, 
gestaltet mit Wellenmotiven, die Schauseite 
ausgefasst mit ca. 350 Brillanten von zus. ca. 
10.00 ct. Graviert Adler. Ca. 4,9 x 4,9 cm.
DIAMOND BANGLE.
White gold 750, 119g.
Designed as wave motifs, at the front set with 
ca. 350 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
10.00 ct. Ca. 4,9 x 4,9 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2082

2083
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2085*
EMAIL-RUBIN-GOLD-CLIPBROSCHE UND 
OHRCLIPS, WEBB.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines plastisch 
gestalteten Frosches, der Körper schwarz 
emailliert, die Augen besetzt mit 2 Rubin-
Cabochons. Signiert Webb. L ca. 4,3 cm. Dazu 
passende Ohrclips, zusätzlich verziert mit 
Goldpunkten, signiert Webb. L ca. 2,5 cm.
With box.
ENAMEL, RUBY AND GOLD FROG CLIP 
BROOCH WITH EARCLIPS, BY WEBB.
Yellow gold 750.
The body of black enamel and 2 ruby cabochons 
as eyes. Signed Webb. L ca. 4,3 cm. Matching 
earclips, enhanced with gold dots. Signed Webb. 
L ca. 2,5 cm.

CHF 6 800 / 8 800
(€ 6 180 / 8 000)

2086
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von ca. 9.10 ct, 
ca. H/P2, umrahmt von gelben Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct und pavé-gefasst mit 
zahlreichen schwarzen Brillanten von insgesamt 
ca. 2.30 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 pear-shaped diamond of ca. 
9.10 ct, ca. H/P2, surrounded by yellow 
diamonds weighing ca. 0.30 ct and pavé-set 
with black diamonds of ca. 2.30 ct. Size ca. 55.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 14 550 / 23 640)

2087*
ONYX-GOLD-RING, CHANEL.
Roségold 750.
Modell Camelia. Dekorativer Ring, verziert mit 
1 floral geschnitzten Blüte aus Onyx. Signiert 
Chanel, Nr. 6F218. Gr. ca. 55.
With box.
ONYX AND GOLD RING, BY CHANEL.
Pink gold 750.
Model Camelia. Designed as a carved onyx 
flower. Signed Chanel, no. 6F218. Size ca. 55.

CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 270 / 1 820)

2088
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir von ca. 
3.80 ct, unerhitzt, und pavé-gefasst mit 
44 Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of ca. 3.80 ct, 
not heated, and pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 53.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2085
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2089
STERNSAPHIR-RING, um 1960.
Gelbgold 750, 22g.
Klassischer Mantelring, besetzt mit 1 ovalen 
Sternsaphir-Cabochon von ca. 21.00 ct. 
Gr. ca. 57.
STAR SAPPHIRE RING, ca. 1960.
Yellow gold 750, 22g.
Set with 1 oval star sapphire cabochon of 
ca. 21.00 ct. Size ca. 57.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2090*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750, 10g.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 Saphir-Herz von ca. 3.50 ct, umrahmt von 
zahlreichen Brillanten und Diamant-Baguetten 
von insgesamt ca. 2.00 ct. Gr. ca. 55.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 750, 10g.
Set with 1 heart-shaped sapphire of ca. 3.50 ct,
surrounded by brilliant- and baguette-cut 
diamonds totalling ca. 2.00 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2091*
EMAIL-SCHMUCKSTEIN-
MANSCHETTENKNÖPFE, um 1950.
Gelbgold 585.
Dekorative Jumelles-Knöpfe mit weiss-
emaillierter Bordüre, besetzt mit 4 antik-ovalen, 
unterschiedlichen Schmucksteinen: 1 Rubellit, 
1 grüner Turmalin, 1 Heliodor und 1 Aquamarin 
von zus. ca. 20.00 ct. Email mit minimen 
Tragspuren.
With original box.
ENAMEL AND GEMSTONE CUFFLINKS, 
ca. 1950.
Yellow gold 585.
Twin cufflinks with white enamelled border, 
set with 4 cushion gemstones: 1 rubellite, 
1 green tourmaline, 1 heliodor and 1 
aquamarine, totalling ca. 20.00 ct. Enamel 
with slight traces of wear.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

2092*
GOLD-DIAMANT-BRACELET MIT UHR, 
wohl Webb, um 1960.
Gelbgold 750 und Platin 900, 94g.
Klassisch-elegantes Bracelet mit strukturierten, 
bzw. diamantbesetzten Bandmotiven mit 
insgesamt ca. 5.50 ct, in der Mitte eine 
versteckte runde Uhr in Gold 585, Zifferblatt 
signiert Webb, Swiss, Handaufzug, Werk signiert 
Accura Watch Co, 17 Jewels. Das Band wurde 
um 2 Glieder verlängert. Verschluss signiert 
18K Webb. L ca. 18 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET WITH 
WATCH, probably BY WEBB, ca. 1960.
Yellow gold 750 and Platinum 900, 94g.
Composed of textured links and diamond-set 
band motifs totalling ca. 5.50 ct, at the centre 
a hidden round watch in gold 585, dial signed 
Webb, Swiss. Manual winding, movement signed 
Accura Watch Co, 17 Jewels. The bracelet was 
extended by 2 links. Clasp marked 18K Webb. 
L ca. 18 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 730 / 18 180)

2088 2089 2090
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2093*
EMAIL-DIAMANT-MEMORY-RING, 
London, um 1836.
Gelbgold.
Dekorativer, schwarz emaillierter Ring mit 10 
Buchstaben-Kartuschen, „in memory of“ die 
hexagonale, schwarze Schauseite besetzt mit 1 
Cushion-Diamant von ca. 0.40 ct. Meistermarke 
„JH“. Email mit Tragspuren. Gr. ca. 56.
ENAMEL AND DIAMOND MEMORY RING, 
London, ca. 1836.
Yellow gold.
A black enamelled ring with 10 cartouche 
letters, „in memory of“, set with 1 cushion 
diamond of ca. 0.40 ct. Maker‘s marks „JH“. 
Enamel with traces of wear. Size ca. 56.

CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 000 / 2 910)

2094
EMAIL-GOLDDOSE, 
JEAN-BAPTISTE BETMOND, Paris 1820-1826.
Gelbgold 840, 174g.
Rechteckige Dose, allseitig in schwarz emailliert, 
mit Akanthusblatt-, Rosetten-, Kartuschen-, 
Früchten- und Füllhorn-Motiven. Meistermarke, 
Französische Marken. Ca. 8 x 5,4 x 2,1 cm.
With original box.
ENAMEL AND GOLD BOX, 
BY JEAN-BAPTISTE BETMOND, 
Paris 1820-1826.
Yellow gold 840, 174g.
Rectangular black enamelled box, decorated 
with acanthus leaves-, rosette-, cartouche-, 
fruit- and cornucopia-motifs. Maker‘s marks, 
French marks. Ca. 8 x 5,4 x 2,1 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2094
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2095
ZWEI KAISERLICHE GOLD-
ANSTECKNADELN, um 1884.
Gelbgold, 16g.
Zwei Anstecknadeln mit gekrönter Kartusche 
und Monogramm des Kaiser Wilhelm II, 
rückseitiges Fach mit Haaren und mit Inschrift 
„Haare vom Haupte Kaiser Wilhelm I, 1884“.
Emperor Wilhelm II presented the gold pins as a 
personal souvenir to the Metz family, directors 
of the Dom Hotel in Cologne, 1857-1982.
Provenance: Descendants of the Metz family. 
With copy of bibliographic details on the history 
of the Dom Hotel, from “The Dom-Hotel in 
Cologne” by Thomas Madaus and Marcus 
Reckewitz, published by Bachem JP, first edition, 
1. May 2007.
A PAIR OF IMPERIAL GOLD PINS, ca. 1884.
Yellow gold, 16g.
Designed as a crowned cartouche with 
centred monogram of the Emperor Wilhelm 
II, compartment for hair on the back with the 
inscription „Hair from the Emperor Wilhelm I, 
1884“.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2096*
EMAIL-GEMME-DIAMANT-BRACELET, 
um 1850.
Silber und Gelbgold, 39g.
Zentrales, blau emailliertes Zierelement, 
besetzt mit 1 Achat-Gemme mit 
antikisierendem Profilportrait eines bärtigen 
Mannes, umrahmt von 28 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 2.00 ct. Montiert an klassischem 
Bracelet mit Ährengeflecht. L ca. 19 cm.
ENAMEL, CAMEO AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1850.
Silver and yellow gold, 39g.
Centering upon a blue enamelled panel, set with 
1 agate-cameo, depicting a profile portrait of 
a man with a beard, surrounded by circular-cut 
diamonds weighing ca. 2.00 ct. Mounted on a 
gold bracelet, L ca. 19 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2096
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2097*
GROSSE MOOSACHAT-SCHATULLE, 
wohl Deutschland, um 1870.
Messing, vergoldet.
Dekorative Schatulle aus feinem Moosachat mit 
guillochierter Montur. Füsse aus je 1 Achat-
Kugel. Ca. 16 x 10 x 8,5 cm.
LARGE MOSS-AGATE BOX, probably 
Germany, ca. 1870.
Brass, gold plated.
A fine moss-agate box with guilloché mount 
and agate ball feet. Ca. 16 x 10 x 8,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

2098*
MINIATUR-BERGKRISTALL-ANHÄNGER/
BRACELET-ZIERTEIL, um 1741.
Gelbgold.
Dekorative, bemalte Miniatur eines Klerikers 
mit Perücke, schwarzem Gewand und weisser 
Halsbinde. Bergkristall-Deckel mit fein 
geschliffener Bordüre. Gravierte Rückseite mit 
Akanthusblatt- und Palmetten-Motiven, 2 Ösen 
für Stoffband. Graviert C. J. Töming, 1701-1741. 
Ca. 3,4 x 2,7 cm.
MINIATURE ROCK CRYSTAL PENDANT/
BRACELET-ORNAMENT, ca. 1741.
Yellow gold.
A miniature portrait of a cleric with a wig, black 
cloak and white tie. Rock-crystal cover with 
finely facetted border, the back engraved with 
acanthus leaf- and palmett-motifs. With 2 loops 
on the reverse, to be attached to a bracelet or 
necklace. Engraved C. J. Töming, 1701-1741. 
Ca. 3,4 x 2,7 cm.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

2097
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2099*
EMAIL-PERLEN-GOLD-OHRHÄNGER, 
wohl Sizilien, 18. Jh.
Gelbgold, 18g.
Dekorative, durchbrochen gearbeitete 
Ohrhänger mit Blüten- und Voluten-Dekor, 
verziert mit Diamantrosen und roten 
Glassteinen, als Aufsatz je 1 polychrom 
emaillierte Blüte mit Perlchen, als Abschluss je 
5 Pendentifs mit je 1 durchbohrten Perlchen. 
Restauriert, Lötstellen. L ca. 4 cm.
ENAMEL, PEARL AND GOLD EAR PENDANTS, 
probably Sicily, 18th century.
Yellow gold, 18g.
Designed with floral and scroll motifs, each set 
with rose-cut diamonds, red glass stones and 
1 polychrome enamelled flower, suspending 
a fringe of 5 drilled pearls. Restored, traces of 
repair. L ca. 4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2100*
EMAIL-DIAMANT-RING, um 1800.
Silber und Roségold.
Ovale Miniatur mit fein geschnittener Palast-
Szene auf blau emailliertem Hintergrund. 
Umrahmung verziert mit 26 Diamant-Rosen. 
Gr. ca. 55.
ENAMEL AND DIAMOND RING, ca. 1800.
Silver and pink gold.
Oval miniature with carved palace scene on blue 
enamelled background. The surround set with 
26 rose-cut diamonds. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2098

2100

2099
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2101
EDELTOPAS-GOLDCOLLIER MIT 
OHRHÄNGER, um 1840.
Gelbgold, 34g.
Sehr dekoratives Cannetille-Collier aus einer 
dreireihigen, strukturierten Erbskette, die 
geometrisch gestaltete Schauseite besetzt mit 
18 pinken Edeltopasen, in folierten, rückseitig 
geschlossenen Fassungen, und zusätzlich 
verziert mit 1 abnehmbaren Kreuz-Anhänger 
mit 13 Topasen, Verschluss besetzt mit 1 Topas. 
Gesamtgewicht der Topase ca. 10.00 ct, 
L ca. 41 cm. Dazu passende Ohrhänger mit 
Haken, besetzt mit je 4 Topasen. L ca. 4 cm.
With box.
IMPERIAL TOPAZ AND GOLD NECKLACE 
WITH EAR PENDANTS, ca. 1840.
Yellow gold, 34g.
A cannetille necklace, composed of a 3-row, 
textured cable chain, the front set with 18 pink 
imperial topazes, in foiled closed back setting, 
suspending a detachable cross pendant, set 
with 13 topazes. Clasp enhanced with 1 topaz. 
Total weight of topazes ca. 10.00 ct, L ca. 41 cm. 
Matching ear pendants, each set with 4 topazes. 
L ca. 4 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2102*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950.
Gelbgold.
Dekorativer Entourage Ring, besetzt mit 1 antik-
ovalen, pinken Ceylon-Saphir von ca. 5.00 ct, 
unerhitzt, leichte Tragspuren, umgeben von 16 
kleinen Altschliff-Diamanten und Diamantrosen. 
Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, June 2017.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Yellow gold.
Set with 1 cushion, pink Ceylon sapphire of 
ca. 5.00 ct, not heated, slight traces of wear, 
surrounded by small circular- and rose-cut 
diamonds. Size ca. 52.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2103*
DEMANTOID-GOLD-OHRHÄNGER, 
Moskau, um 1900.
Roségold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur mit je 
1 Rosettenmotiv, ausgefasst mit je 22 
Demantoiden von zus. ca. 1.40 ct. Leichte 
Tragspuren. L ca. 2 cm.
With box.
DEMANTOID AND GOLD EAR PENDANTS, 
Moscow, ca. 1900.
Pink gold.
Each of 1 rosette motif set with 22 demantoids 
weighing ca. 1.40 ct. Slight traces of wear. 
L ca. 2 cm.

CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 090 / 3 000)

2101

2102

2101
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2104*
PERLEN-GOLD-OHRHÄNGER, um 1800.
Gelbgold.
Dreieckige, floral durchbrochene, filigrane 
Ohrhänger mit Haken, darunter je 1 beweglich 
montiertes, traubenförmiges Pendentif 
aus Perlchen, sowie 2 seitlichen filigranen 
Anhängern. Haken später montiert. 
L ca. 4,8 cm.
PEARL AND GOLD EAR PENDANTS, ca. 1800.
Yellow gold.
Each composed of openwork, floral filigree, 
suspending 1 grape-shaped pendant of seed 
pearls and 2 side filigree pendants. The hooks 
later. L ca. 4,8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2105*
PERLEN-RUBIN-GOLD-OHRHÄNGER, 
wohl Indien, 19. Jh.
Gelbgold.
Dekorative, bombierte Ohrhänger mit Haken, in 
Form eines gravierten Tropfens, besetzt in der 
Mitte mit je 1 runden Rubin, Bordüre verziert mit 
kleinen durbohrten Perlchen. Reparaturstellen. 
L ca. 4 cm.
PEARL, RUBY AND GOLD EAR PENDANTS, 
probably India, 19th century.
Yellow gold.
Designed as engraved, drop-shaped earrings, 
each set with 1 round ruby and enhanced by a 
border of drilled pearls. Traces of repair. 
L ca. 4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2106
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
Österreich, um 1900.
Silber und Gelbgold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Smaragd, flankiert von 2 Smaragd-
Tropfen von ca. 7 x 7 mm, Tragspuren, und 
umgeben von 22 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 2 applizierten geflügelten weiblichen 
Figuren. Gr. ca. 56.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
Austria, ca. 1900.
Silver and yellow gold 585.
Set with 1 cushion emerald, flanked by 2 pear-
shaped emeralds of ca. 7 x 7 mm, traces of 
wear, and surrounded by circular-cut diamonds 
weighing ca. 0.60 ct. The ring shoulders 
enhanced by 2 applied winged female figures. 
Size ca. 56.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

2103

2105

2106

2104
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2107*
GRANAT-RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, 
Frankreich, um 1890.
Silber über Roségold.
Attraktive Brosche in Form eines Käfers, der 
Körper und der Kopf verziert mit 15 Diamant-
rosen, die Flügel besetzt mit 2 eingeschliffenen 
Granat-Cabochons von ca. 18 x 4,8 mm. Als 
Augen 2 kleine Rubine. Ca. 4 x 1,5 cm.
With original box, signed A. Pasquet, Auben-
Lagarrigue, Sucesseur, Bordeaux.
GARNET, RUBY AND DIAMOND BEETLE 
BROOCH, France, ca. 1890.
Silver and pink gold.
The body and the head set with rose-cut 
diamonds, the wings set with 2 garnet 
cabochons of ca. 18 x 4,8 mm and 2 small rubies 
as eyes. Ca. 4 x 1,5 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 550 / 3 450)

2108
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold, 16g.
Dekorative Brosche in Form einer Mondsichel, 
die Mittellinie besetzt mit 15 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 3.00 ct und ausgefasst 
mit zahlreichen Diamantrosen von zus. ca. 
0.50 ct. Broschierung später. Ca. 5 x 4,2 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 16g.
Crescent brooch, the centre line set with 15 
circular-cut diamonds weighing ca. 3.00 ct and 
enhanced by rose-cut diamonds of ca. 0.50 ct. 
Brooch finding later. Ca. 5 x 4,2 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2109*
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form einer Masche, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 13.00 
ct. Abschraubbare Broschierung. L ca. 6 cm.
DIAMOND BOW BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with circular- and single-cut diamonds 
totalling ca. 13.00 ct. Detachable brooch 
mechanism. L ca. 6 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 5 910 / 7 730)

2107

2109

2108
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2110
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, besetzt mit je 
1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 2.60 ct, 
ca. N-O/SI2-P1. L ca. 1,5 cm.
DIAMOND EARRINGS, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Each set with 1 circular-cut diamond totalling 
ca. 2.60 ct, ca. N-O/SI2-P1. L ca. 1,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2111*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1900.
Platin und Gelbgold.
Klassisch-elegantes Entourage-Modell, besetzt 
mit 1 ovalen Burma-Rubin von ca. 1.60 ct, 
unerhitzt, minime Tragspuren, umgeben von 10 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.30 ct. 
Gr. ca. 58.
Verbal short test by GGTL, June 2017.

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1900.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 oval Burma ruby of ca. 1.60 ct, not 
heated, minimal traces of wear, surrounded by 
circular-cut diamonds totalling ca. 2.30 ct. 
Size ca. 58.

CHF 13 000 / 18 000
(€ 11 820 / 16 360)

2112
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold, 18g.
Dekorative Brosche/Anhänger in Form einer 
plastisch gestalteten Blüte, in der Mitte besetzt 
mit 1 Cushion-Diamant von ca. 0.70 ct und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-
Diamanten und Diamantrosen von insgesamt 
ca. 5.00 ct, 3 Rosen fehlen. Ca. 4 x 4 cm.
DIAMOND FLOWER BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 18g.
Centering upon 1 cushion diamond of ca. 
0.70 ct and decorated with circular- and rose-
cut diamonds totalling ca. 5.00 ct, 3 rose-cut 
diamonds missing. Ca. 4 x 4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2113
DIAMANT-BRACELET, um 1920.
Platin über Gelbgold.
Dekoratives Bracelet mit Stäbchen-Gliedern, 
das geometrisch durchbrochene Mittelteil 
besetzt mit 4 Cushion-Diamanten von zus. ca. 
2.30 ct, und ausgefasst mit 41 Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 1.20 ct 
und kleinen Diamantrosen. L ca. 15,8 cm.
With case.
DIAMOND BRACELET, ca. 1920.
Platinum and yellow gold.
Composed of bar-links, the geometrical, open 
work centre set with 4 cushion diamonds 
weighing ca. 2.30 ct, and enhanced by circular- 
and single-cut diamonds totalling ca. 1.20 ct 
and small rose-cut diamonds. L ca. 15,8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2110

2111
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2114*
DIAMANT-COLLIER, um 1910.
Platin.
Elegantes, dekoratives Collier mit Blüten- und 
Girlanden-Motiven, besetzt mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 4.40 ct, ca. L/VS2, bzw. ca. 
1.60 ct, ca. L/P1, und ausgefasst mit ca. 75 
Altschliff- bzw. ca. 90 Achtkant-Diamanten und 
Diamantrosen von insgesamt ca. 17.00 ct. 
L ca. 39,5 cm.
With leather pouch. Verbal short test by GGTL, 
for the 2 main stones, July 2017.

DIAMOND NECKLACE, ca. 1910.
Platinum.
Composed of flower and garland motifs, set 
with 1 circular-cut diamond of ca. 4.40 ct, ca. 
L/VS2, resp. ca. 1.60 ct, ca. L/P1, and decorated 
with circular-, single- and rose-cut diamonds 
totalling ca. 17.00 ct. L ca. 39,5 cm.

CHF 45 000 / 65 000
(€ 40 910 / 59 090)

2114
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2115*
OPAL-DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1950.
Platin ca. 780.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, im Stil 
um 1910, besetzt mit je 1 Opal-Tropfen von 
ca. 13 x 8 mm, beweglich montiert in einem 
diamantbesetzten Rahmen, unter 1 Linie von 3 
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca. 1.80 ct. 
L ca. 3,4 cm.
OPAL AND DIAMOND EAR PENDANTS, 
ca. 1950.
Platinum ca. 780.
Each suspending 1 pear-shaped opal of ca. 
13 x 8 mm, in a diamond-set frame, to a line of 3 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.80 ct. 
L ca. 3,4 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2116
DIAMANT-BROSCHE/ANHÄNGER, MUSY, 
Torino, um 1930.
Weissgold 750.
Elegante Brosche im Stil um 1900, besetzt mit 
12 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 3.90 ct und 
zusätzlich verziert mit 34 kleinen Diamantrosen. 
Signiert. L ca. 4,7 cm.

DIAMOND BROOCH/PENDANT, BY MUSY, 
Torino, ca. 1930.
White gold 750.
In style of 1900, set with 12 circular-cut 
diamonds weighing ca. 3.90 ct and enhanced by 
small rose-cut diamonds. Signed. L ca. 4,7 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2117
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.577 ct, F/VVS2.
With SSEF-Report no. 93751, July 2017.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.577 ct, 
F/VVS2.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2118
EMAIL-OPAL-GOLDRING, um 1900.
Gelbgold 750.
Dekorativer Jugendstil-Ring, die Schauseite 
gestaltet als „Frau mit Hülle“, verziert mit 
hellgrünem, transluzidem Email. Als Abschluss 
1 kleiner Opal. Email mit Trockenheitsrisschen. 
Französische Importmarke. Gr. ca. 52.
With box. A similar ring, signed Fouquet, was 
sold 16 December, 2013 at HVMC, Hotel des 
Ventes Monte Carlo. Bibliography: Les Fouquet, 
Bijoutiers & Joailliers à Paris 1860-1960, p. 89.
ENAMEL, OPAL AND GOLD RING, ca. 1900.
Yellow gold 750.
Art nouveau ring, designed as a „women with 
veil“, with light green translucent enamel, ending 
with 1 small opal. Enamel with dryness fissures. 
French import marks. Size ca. 52.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

2115

2118
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2119*
JADE-ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE, um 1935.
Weiss-, Gelbgold 750 und Platin.
Runde Jumelles-Knöpfe, besetzt mit je 
1 Nephrit-Ring, 1 Onyx-Ring und in der Mitte je 
1 Altschliff-Diamant von insgesamt ca. 0.40 ct. 
Ca. 1,4 cm Ø.
With box.
JADE, ONYX AND DIAMOND CUFFLINKS, 
ca. 1935.
White-, yellow gold 750 and platinum.
Round twin-cufflinks, each set with 1 nephrite 
ring, 1 onyx ring and at the centre 1 circular-cut 
diamond totalling ca. 0.40 ct. Ca. 1,4 cm Ø.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

2120*
EMAIL-PERIDOT-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1925.
Platin, 23g.
Geometrisch gestaltete Brosche, besetzt mit 1 
feinen, antik-ovalen Peridot von ca. 20.00 ct, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 3.00 ct und zusätzlich 
verziert mit schwarz emaillierten Konturen. 
Ca. 4,6 x 3,4 cm.
ENAMEL, PERIDOT AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1925.
Platinum, 23g.
Of geometric design, set with 1 cushion peridot 
of ca. 20.00 ct, enhanced by circular-cut 
diamonds totalling ca. 3.00 ct and decorated 
with black enamel. Ca. 4,6 x 3,4 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2121*
ONYX-DIAMANT-BRACELET, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1930.
Platin, 16g.
Dekoratives Bracelet aus 9 elliptischen Ring-
Gliedern, ausgefasst mit je 14 eingeschliffenen 
Onyx-Carrés, miteinander verbunden durch 9 
Zwischenösen besetzt mit je 5 Diamant-Carrés 
von zus. ca. 2.20 ct. Signiert Van Cleef & Arpels, 
Nr. 11914. L ca. 18 cm.
ONYX AND DIAMOND BRACELET, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1930.
Platinum, 16g.
Composed of 9 elliptical links, set with calibré 
onyx carrés, joined by 9 links set with diamond-
carrés totalling ca. 2.20 ct. Signed Van Cleef & 
Arpels, no. 11914. L ca. 18 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 730 / 18 180)

2119
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2122*
CONCH-PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
CARTIER.
Weissgold 750, 10g.
Dekorative, leicht gewölbte Ohrclips mit 
Stecker, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 2.70 ct und besetzt 
mit je 1 boutonförmigen Conch-Perle von ca. 
7,5 mm Ø als Aufsatz. Signiert Cartier, 
Nr. 608395. L ca. 2 cm.
CONCH PEARL AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY CARTIER.
White gold 750, 10g.
Of bombé-design, each set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.70 ct and 1 bouton-
shaped conch pearl of ca. 7,5 mm Ø. Signed 
Cartier, no. 608395. L ca. 2 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 640 / 18 180)

2123*
DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950 und Weissgold 750.
Klassischer Solitaire-Ring, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 2.30 ct, ca. L/SI1, 
in rosettenartiger Fassung. Gr. ca. 59.
DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950 and white gold 750.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 2.30 ct, 
ca. L/SI1. Size ca. 59.

CHF 6 800 / 8 800
(€ 6 180 / 8 000)

2124
EMAIL-LAPISLAZULI-TÜRKIS-DIAMANT-
KAMM, CARTIER, um 1930.
Platin und Gelbgold.
Dekorativer Kamm mit Hülle aus Schildpatt, als 
Aufsatz 1 Lapislazuli-Zylinder mit oktogonalem 
Querschnitt von ca. 4,7 mm, zwischen 2 
schwarz-emaillierten Goldringen und 2 Türkis-
Cabochons. Attache in Platin, verziert mit je 5 
kleinen Diamantrosen. Signiert Cartier, Made in 
France, Nr. 01236. L ca. 10 cm.
With original leather case, signed Cartier, Made 
in France.
ENAMEL, LAPIS LAZULI, TURQUOISE AND 
DIAMOND COMB, BY CARTIER, ca. 1930.
Platinum and yellow gold.
A comb with fitted case, the comb with 
applied lapis lazuli cylinder with octagonal 
cross-sections of ca. 4,7 mm, between 2 
black enamelled gold rings and 2 turquoise 
cabochons. The lugs in platinum, set with small 
rose-cut diamonds. Signed Cartier, Made in 
France, no. 01236. L ca. 10 cm.

CHF 700 / 1 000
(€ 640 / 910)

2124
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2125*
DIAMANT-COLLIER, um 1910.
Platin.
Schlichtes, feines Collier mit Fantasie-Kette, 
besetzt auf der Schauseite mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 1.30 ct, ca. I-J/SI1, und 2 
Diamanten von zus. ca. 1.20 ct, miteinander 
verbunden durch 2 diamantbesetzte 
Zwischenstäbe. L ca. 43 cm.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1910.
Platinum.
Set at the front with 1 circular-cut diamond of 
ca. 1.30 ct, ca. I-J/SI1, and 2 diamonds totalling 
ca. 1.20 ct, joined by 2 diamond-set bars. 
L ca. 43 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2125 2126

2127

2126*
DIAMANT-RING, um 1920.
Platin, Schiene Weissgold.
Dekorativer Ring, die elliptische, leicht 
bombierte Schauseite im Zentrum besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 2.00 ct, ca. 
L/P1, und zusätzlich verziert mit 20 Altschliff-
Diamanten und Diamantrosen von zus. ca.
0.50 ct. Schiene ersetzt. Gr. ca. 53.
DIAMOND RING, ca. 1920.
Platinum, shank white gold.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 2.00 ct, 
ca. L/P1, and enhanced by 20 circular- and 
rose-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct. Shank 
replaced. Size ca. 53.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 5 910 / 7 730)

2127
NATURPERLEN-ANSTECKNADEL, um 1950.
Weissgold 750.
Schlichte Anstecknadel, besetzt mit 1 
tropfenförmigen Naturperle von ca. 10 x 8 mm.
With box, copy of the invoice, November 1949, 
and verbal short test by GGTL, June 2017.
NATURAL PEARL PIN, ca. 1950.
White gold 750.
Set with 1 drop-shaped natural pearl of ca. 
10 x 8 mm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)
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2128

2129

2130

2128*
PERLEN-DIAMANT-RING, um 1900.
Platin über Gelbgold.
Klassisch-eleganter Ring, die rosettenförmige 
Schauseite besetzt mit 1 wohl Naturperle 
von ca. 7,5 mm Ø, umgeben von 11 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 51.
With box.
PEARL AND DIAMOND RING, ca. 1900.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 probably natural pearl of ca. 
7,5 mm Ø, surrounded by circular-cut diamonds 
weighing ca. 0.60 ct. Size ca. 51.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 360 / 1 820)

2129
PERLEN-DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE, 
um 1910.
Platin.
Dekorativer, geometrisch durchbrochener 
Anhänger mit zusätzlichem Maschenmotiv, 
besetzt in der Mitte mit 1 tropfenförmigen 
Zuchtperle von ca. 10,7 x 9,6 mm, später 
montiert, und ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff- und Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 2.00 ct. An feiner Platinkette, Verschluss 
ersetzt. L ca. 42 cm.
PEARL AND DIAMOND PENDANT WITH 
CHAIN, ca. 1910.
Platinum.
Openwork brooch with bow motif, centered 
by a drop-shaped cultured pearl of ca. 
10,7 x 9,6 mm, mounted later, and enhanced by 
circular- and single-cut diamonds weighing ca. 
2.00 ct. On fine platinum chain, clasp replaced. 
L ca. 42 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2130*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, 
Frankreich, um 1910.
Platin, 29g.
Dekoratives, elegantes Bracelet, besetzt 
mit 8 leicht barocken, durchbohrten, wohl 
Naturperlen von ca. 7,9 x 7,5 bis 9,5 x 8,5 mm, 
3 mit Trockenheitsrissen, umgeben von je 1 
diamantbesetzten, geschwungenen Bandmotiv. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 1.40 ct. 
Verschluss in Gold. L ca. 17,5 cm.
PEARL AND DIAMOND BRACELET, 
France, ca. 1910.
Platinum, 29g.
Set with 8 slightly baroque, drilled, probably 
natural pearls of ca. 7,9 x 7,5 to 9,5 x 8,5 mm, 3 
with dryness fissures, surrounded by diamond-
set frames. Total weight of diamonds ca. 1.40 ct. 
Clasp in gold. L ca. 17,5 cm.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 10 000 / 14 550)
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2133

2132

2131

2131
DIAMANT-RING, um 1970.
Platin 950.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Diamant-Navette von ca. 1.00 ct, ca. G-H/SI2, 
flankiert von 2 Diamant-Tropfen von zus. ca. 
0.60 ct und umgeben von 2 Diamant-Navetten 
und 13 Brillanten von insgesamt ca. 1.00 ct, 
1 ersetzt mit 1 Glasstein. Gr. ca. 48.
With box.
DIAMOND RING, ca. 1970.
Platinum 950.
Set with 1 marquise diamond of ca. 1.00 ct, ca. 
G-H/SI2, flanked by 2 pear-shaped diamonds 
weighing ca. 0.60 ct, and surrounded by 
marquise- and brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 1.00 ct, 1 replaced with 1 glass stone. 
Size ca. 48.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2132*
RUBIN-ONYX-DIAMANT-BROSCHE, um 1925.
Platin.
Dekorative, diamantbesetzte Art-Déco 
Brosche in Form eines Vogels, die Flügel und 
die Schwanzfedern besetzt mit je 1 gravierten 
Rubin, der Schnabel und die Füsse aus Onyx, das 
Auge besetzt mit 1 kleinen Rubin-Cabochon. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 0.50 ct. 
Ca. 3,9 x 2,5 cm.
RUBY, ONYX AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1925.
Platinum.
Art-Déco brooch, designed as a bird, the wings 
and tail feathers each set with 1 carved ruby, the 
beak and feet of onyx, 1 small ruby cabochon as 
eye. Total weight of diamonds ca. 0.50 ct. 
Ca. 3,9 x 2,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 910 / 16 360)

2133*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1945.
Gelbgold 750 und Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen Rubin von 3.70 ct, unerhitzt, 
umrahmt von 12 Altschliff-Diamanten, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 6 kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 54.
With GRS-Report no. GRS2007-082114, 
August 2007.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1945.
Yellow gold 750 and platinum.
Set with 1 cushion ruby of 3.70 ct, not heated, 
surrounded by circular-cut diamonds, the ring 
shoulders enhanced by 6 small diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 1.10 ct. Size ca. 54.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)
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2135

2134

2136

2134*
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
LACLOCHE FRÈRES, um 1930.
Platin.
Klassische, floral gestaltete Ohrclips, besetzt 
mit 2 Rubin-Cabochons von zus. ca. 3.20 ct und 
ausgefasst mit je 31 Brillanten und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 1.50 ct. Signiert 
Lacloche Frères, London Nr. 2314. L ca. 2 cm.
RUBY AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY LACLOCHE FRÈRES, ca. 1930.
Platinum.
Of floral design, each set with 1 ruby cabochon 
totalling ca. 3.20 ct and decorated with brilliant- 
and single-cut diamonds of ca. 1.50 ct. Signed 
Lacloche Frères London, no. 2314. L ca. 2 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2135*
DIAMANT-EDELSTEIN-CHARMS-BRACELET, 
um 1920-50.
Platin, 12g.
Dekoratives Anker-Bracelet mit 6 
unterschiedlichen, diamantbesetzten 
Anhängern: 1 Doppelherz mit Rubinen, graviert 
Cartier, 1 Pinguin mit Onyx, 1 Buchstabe „K“, 1 
Scottish-Terrier, 1 Nummer „13“, sowie 1 Fisch 
mit graviertem Saphir. L ca. 18 cm.
DIAMOND AND GEMSTONE CHARMS 
BRACELET, ca. 1920-50.
Platinum, 12g.
Cable chain bracelet, suspending 6 diamond-
set pendants: 1 double heart with rubies, 
engraved Cartier, 1 penguin with onyx, 1 letter 
„K“, 1 Scottish terrier, 1 number „13“ and 1 fish 
with carved sapphire. L ca. 18 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2136*
RUBIN-BRACELET, um 1935.
Weissgold 750, 19g.
Dekoratives, schlichtes Bracelet, besetzt mit 6 
ovalen Rubin-Cabochons von ca. 8,7 x 7,7 bis 
10,7 x 8,2 mm, miteinander verbunden durch 
6 langovale Glieder. Französische Marken, 
Meistermarke „GL“. L ca. 19 cm.
RUBY BRACELET, ca. 1935.
White gold 750, 19g.
Set with 6 oval ruby cabochons of ca. 8,7 x 7,7 
to 10,7 x 8,2 mm, joined by 6 gold links. French 
marks, maker‘s marks „GL“. L ca. 19 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)
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2137

2138

2137*
SMARAGD-DIAMANT-RING, zugeschrieben 
MAUBOUSSIN, um 1930.
Platin.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
grossen, feinen kolumbianischen Smaragd-
Cabochon von 57.21 ct, minim behandelt, 
die Ringschultern verziert mit 12 Diamant-
Baguetten und zahlreichen Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 50.
With Gübelin-Report no. 15105160, October 
2015.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
attributed to MAUBOUSSIN, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 large, fine Colombian emerald 
cabochon of 57.21 ct, minor enhancement, the 
ring shoulders set with baguette- and single-cut 
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 50.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 45 450 / 72 730)

2138*
EMAIL-SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, 
MAUBOUSSIN, 1927.
Platin, 15g.
Dekoratives Art-Déco Bracelet aus 8 
rechteckigen Gliedern, besetzt mit je 1 
Smaragd-Cabochon von zus. ca. 3.50 ct, 
umgeben von 14 Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.50 ct, miteinander verbunden 
durch schwarz emaillierte, rechteckige 
Zwischenglieder. Gravierte Nr. 90286. 
L ca. 17,5 cm.
With authenticity certificate, Mauboussin S.A.S. 
Paris, June 2010.
ENAMEL, EMERALD AND DIAMOND 
BRACELET, BY MAUBOUSSIN, 1927.
Platinum, 15g.
Art-Déco bracelet, composed of rectangular 
links, each set with 1 emerald cabochon totalling 
ca. 3.50 ct, surrounded by single-cut diamonds 
weighing ca. 1.50 ct, joined by black enamelled 
links. Engraved no. 90286. L ca. 17,5 cm.

CHF 13 000 / 18 000
(€ 11 820 / 16 360)
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2139

2140

2141

2139*
DIAMANT-OHRSCHRAUBEN, um 1930.
Platin und Weissgold 585, 15g.
Dekorative, kreisförmige Ohrschrauben, 
ausgefasst mit je 22 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 4.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.
DIAMOND HOOP EARRINGS, ca. 1930.
Platinum and white gold 585, 15g.
Each set with 22 circular-cut diamonds totalling 
ca. 4.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2140*
EMAIL-SMARAGD-RUBIN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1930.
Platin.
Dekorative, diamantbesetzte Art-Déco Brosche 
in Form einer Ente, der Bauch besetzt mit 1 fein 
gravierten Smaragd von ca. 
21 x 11 mm, der Schnabel und die Füsse 
emailliert in schwarz, das Auge besetzt mit 
1 kleinen Rubin-Cabochon. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.60 ct. Ca. 3,6 x 2,8 cm.
ENAMEL, EMERALD, RUBY AND DIAMOND 
DUCK BROOCH, ca. 1930.
Platinum.
The belly set with 1 finely carved emerald of 
ca. 21 x 11 mm, the beak and feet enamelled 
in black, a small ruby cabochon as eye. Total 
weight of diamonds ca. 0.60 ct. Ca. 3,6 x 2,8 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2141*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1935.
Platin.
Dekorativer, geometrisch gestalteter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd 
von ca. 3.00 ct, flankiert von 18 Diamant-
Baguetten, die Fassung zusätzlich verziert 
mit 4 Brillanten und 18 Achtkant-Diamanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 2.90 ct. 
Gr. ca. 54.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1935.
Platinum.
Set with 1 octagonal emerald of ca. 3.00 ct, 
flanked by baguette-cut diamonds and 
decorated with brilliant- and single-cut 
diamonds totalling ca. 2.90 ct. Size ca. 54.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)
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2142

2143

2142
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
Frankreich, um 1930.
Platin 950.
Eleganter Art-Déco Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Ceylon-Saphir von 
ca. 15.00 ct, unerhitzt, Fassung und Ringschiene 
ausgefasst mit zahlreichen Carrés-, Baguetten- 
und Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
0.80 ct. Gr. ca. 55.
With SSEF-Report no. 88468, October 2016.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
France, ca. 1930.
Platinum 950.
Art-Déco ring, set with 1 octagonal Ceylon 
sapphire of ca. 15.00 ct, not heated, the mount 
and ring shoulders set with carrés-, baguette- 
and single-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct. 
Size ca. 55.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 31 820 / 50 000)

2143
DIAMANT-BRACELET, um 1930.
Platin 950.
Geometrisch gestaltetes Art-Déco Bracelet aus 
6 elliptischen- bzw. ovalen Gliedern, in der Mitte 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 2.40 ct, 
ca. M/SI1, kleiner Ausbruch an der Rondiste, und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
10.50 ct. L ca. 20 cm.
With case. Verbal short test by GGTL, 
August 2017.
DIAMOND BRACELET, ca. 1930.
Platinum 950.
Art-Déco bracelet, composed of 6 elliptical-, 
resp. oval links, set at the centre with 1 circular-
cut diamond of ca. 2.40 ct, ca. M/SI1, small chip 
at the girdle, and enhanced by circular- and 
single-cut diamonds totalling ca. 10.50 ct. 
L ca. 20 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)



|   51

2144 2145

2146

2144*
DIAMANT-SAPHIR-BROSCHE, um 1920.
Platin 900.
Dekorative Brosche in Form einer Masche, 
besetzt in der Mitte mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.80 ct, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 2.90 ct. Bordüre zusätzlich 
verziert mit eingeschliffenen Saphir-Carrés. 
Ca. 5 x 2,4 cm.
DIAMOND AND SAPPHIRE BOW BROOCH, 
ca. 1920.
Platinum 900.
Set at the centre with 1 circular-cut diamond 
of ca. 0.80 ct and decorated with circular- and 
single-cut diamonds weighing ca. 2.90 ct. The 
border set with calibré-cut sapphire carrés. 
Ca. 5 x 2,4 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2145*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1935.
Weissgold.
Eleganter Art-Déco Ring, die geometrisch 
durchbrochene Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Saphir von ca. 2.30 ct, unbehandelt, bzw. 
2 Altschliff-Diamanten, zahlreichen Achtkant-
Diamanten und Diamantrosen von insgesamt 
ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1935.
White gold.
Art-Déco ring, set with 1 cushion sapphire of 
ca. 2.30 ct, not heated, resp. 2 circular-cut 
diamonds, and enhanced by single- and rose-
cut diamonds. Total weight of diamonds ca. 
1.50 ct. Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2146*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, um 1925.
Platin, 21g.
Apartes Art-Déco Bracelet aus 6 geometrisch 
durchbrochenen Gliedern, ausgefasst mit je 
18 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 4.30 ct, bzw. 6 quadratischen 
Gliedern, ausgefasst mit je 5 Saphir-Carrés 
von insgesamt ca. 6.50 ct. L ca. 17 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1925.
Platinum, 21g.
Art-Déco bracelet, composed of 6 geometrical 
openwork links, each set with circular- and 
single-cut diamonds totalling ca. 4.30 ct, joined 
by 6 square links, each set with 5 sapphire 
carrés weighing ca. 6.50 ct. L ca. 17 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)
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2148

2149

2147

2147*
STERNSAPHIR-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Schlichter, eleganter Art-Déco Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Sternsaphir 
von ca. 12.00 ct, die Ringschultern verziert 
mit 6 Diamant-Baguetten, 2 -Triangeln und 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 50.
STAR SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1930.
Platinum.
Art-Déco ring, set with 1 oval star sapphire of 
ca. 12.00 ct, the ring shoulders set with triangle-
shaped, baguette- and brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 0.80 ct. Size ca. 50.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2148*
STERNSAPHIR-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Dekorativer, eleganter Ring, besetzt mit 1 
rund-ovalen Sternsaphir von 75.55 ct, die 
geometrisch gestalteten Ringschultern 
ausgefasst mit 26 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Schiene später ersetzt. 
Gr. ca. 55.
STAR SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 round-oval star sapphire of 75.55 ct, 
the ring shoulders set with single-cut diamonds 
weighing ca. 0.50 ct. Shank replaced. Size ca. 55.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2149*
DIAMANT-BRACELET MIT UHR, CARTIER, 
um 1930.
Platin.
Dekoratives Rivière-Bracelet, besetzt mit 36 
Brillanten, in der Mitte eine rechteckige Mini-
Uhr, Nr. 23092, mit rückseitiger Aufzugskrone, 
granuliertem Zifferblatt, schwarzen arabischen 
Ziffern und gebläuten Zeigern, signiert 
Cartier. Handaufzug, Formwerk signiert 
European Watch & Clock Co. Inc., 17 Jewels. 
Diamantbesetzte Lünette, Verschluss und 
Attachen. Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.30 ct. Ca. 17 x 6 mm. L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET WITH WATCH, 
BY CARTIER, ca. 1930.
Platinum.
Designed as a line of 36 brilliant-cut diamonds, 
at the centre set with a rectangular mini-watch, 
crown on the back, granulated dial, black arabic 
numerals and blue hands, signed Cartier. Manual 
winding, movement signed European Watch & 
Clock Co. Inc., 17 Jewels. Diamond-set bezel, 
clasp and lugs. Total weight of diamonds ca. 
2.30 ct. Ca. 17 x 6 mm. L ca. 17,5 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)
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2150

2151

21512152

2153

2150*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 900 und 850.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Saphir von ca. 5.70 ct, unerhitzt, 
flankiert von diamantbesetzten, stilisierten 
Bandmotiven mit insgesamt ca. 0.30 ct. 
Schiene  ersetzt. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 900 and 850.
Set with 1 octagonal sapphire of ca. 5.70 ct, not 
heated, and enhanced by single-cut diamonds 
totalling ca. 0.30 ct. Shank replaced. Size ca. 54.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2151*
SAPHIR-GOLD-GARNITUR, CARTIER.
Weissgold 750, 18g.
Viereckige Jumelles-Knöpfe, ausgefasst 
mit je 9 eingeschliffenen Saphir-Carrés von 
insgesamt ca. 7.00 ct, invisible setting, und dazu 
2 Hemdknöpfe mit je 4 Saphir-Carrés von zus. 
ca. 0.60 ct. Signiert Cartier, Nr. 70109.
With box.
SAPPHIRE AND GOLD DRESS-SET, 
BY CARTIER.
White gold 750, 18g.
Square twin-cufflinks, each set with 9 sapphire 

carrés totalling ca. 7.00 ct, invisible setting, 2 
matching buttons, each with 4 sapphire carrés 
of ca. 0.60 ct. Signed Cartier, no. 70109.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2152*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
Schweden, um 1946.
Platin.
Dekorativer, eleganter Ring mit eingerollten 
Bandmotiven, besetzt mit 1 ovalen Burma-
Rubin von ca. 1.50 ct, unerhitzt, und 32 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
RUBY AND DIAMOND RING, Sweden, ca. 1946.
Platinum.
Set at the centre with 1 oval ruby of ca. 1.50 ct, 
not heated, and pavé-set with single-cut 
diamonds totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2153*
DIAMANT-BRACELET, um 1930.
Platin, 10% Iridium.
Elegantes, spätes Art-Déco Bracelet, 
besetzt mit 44 Altschliff-Diamanten in 
Kästchenfassungen, in der Mitte 3 geometrisch 
durchbrochene Zierteile mit je 1 Altschliff-
Diamant von zus. ca. 1.80 ct und ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten. Gesamtgewicht der 
kleineren Diamanten ca. 7.10 ct. L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1930.
Platinum, 10% iridium.
Set with 44 circular-cut diamonds in milgrain-
setting, at the centre 3 geometrical openwork 
panels, each set with 1 circular-cut diamond 
totalling ca. 1.80 ct and enhanced by circular- 
and single-cut diamonds. Total weight of smaller 
diamonds ca. 7.10 ct. L ca. 17,5 cm.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 10 000 / 14 550)
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2154

2155

2154*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 
1 Brillant von zus. ca. 4.00 ct, ca. L-M/SI2-P1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 4.00 ct, ca. L-M/SI2-P1, in 4-prong setting.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2155*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 34g.
Elegantes, dekoratives Collier, die „V“-förmige 
Schauseite besetzt mit 5 Saphir-Tropfen, 24 
Brillanten und 2 Diamant-Navetten, daran 
1 rundes, geometrisch durchbrochenes 
Pendentif,  verziert mit 6 Saphir-Tropfen 
und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten. 
Gesamtgewicht der Saphire ca. 5.70 ct und der 
Brillanten ca. 7.80 ct. L ca. 45,5 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750, 34g.
A „V“-shaped necklace, set at the front with 
pear-shaped sapphires, brilliant- and marquise-
cut diamonds, suspending a round, geometrical, 
openwork pendant, set with 6 pear-shaped 
sapphires and enhanced by brilliant-cut 
diamonds. Total weight of sapphires ca. 5.70 ct 
and of diamonds ca. 7.80 ct. L ca. 45,5 cm.

CHF 9 600 / 14 000
(€ 8 730 / 12 730)
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2158

2157

2156

2159

2156*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen, 
wohl Burma-Saphir von ca. 6.00 ct, unerhitzt, 
umgeben von 2 Diamant-Baguetten und 10 
Brillanten von insgesamt ca. 0.90 ct. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 oval, probably Burma sapphire of ca. 
6.00 ct, not heated, surrounded by baguette- 
and brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.90 ct. 
Size ca. 54.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 910 / 16 360)

2157*
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter, moderner Croisé-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Rubin von ca. 1.00 ct, bzw. 1 Saphir von ca. 
1.10 ct, umgeben von zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 3.80 ct. Gr. ca. 53.
RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.

Of cross-over design, set with 1 pear-shaped 
ruby of ca. 1.00 ct, resp. 1 sapphire of ca. 
1.10 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 3.80 ct. Size ca. 53.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2158*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
Frankreich, um 1950.
Platin 950.
Aparter Mantel-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 16.88 ct, 
unerhitzt, und pavé-gefasst mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 2.40 ct. 
Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5777-8906, March 2017.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
France, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 cushion Ceylon sapphire of 16.88, not 
heated, and pavé-set with single-cut diamonds 
weighing ca. 2.40 ct. Size ca. 53.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 22 730 / 31 820)

2159*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 585, 47g.
Dekoratives, netzartig gestaltetes Bracelet, 
besetzt mit 112 ovalen Saphiren von insgesamt 
ca. 58.00 ct und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 5.80 ct in den Zwischenräumen. B ca. 3,5 cm, 
L ca. 18 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 585, 47g.
Designed as a latticework band, set with 
112 oval sapphires weighing ca. 58.00 ct and 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 5.80 ct. 
W ca. 3,5 cm, L ca. 18 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)
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2162

2161

2160

2160
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 15g.
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Burma-Saphir von ca. 
7.30 ct, unerhitzt, umrahmt von 19 Altschliff-
Diamanten, die durchbrochen gearbeiteten 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 
30 Altschliff-Diamanten. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 2.30 ct. Gr. ca. 56.
Verbal short test by GGTL, June 2017.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 15g.
Set with 1 cushion Burma sapphire of ca. 
7.30 ct, not heated, within a circular-cut 
diamond surround, the ring shoulders enhanced 
by circular-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 2.30 ct. Size ca. 56.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 730 / 18 180)

2161*
MELO-PERLE-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Aparter Mantelring, die Schauseite besetzt 
mit 1 orangefarbenen Meloperle von 14,5 mm 
Ø, 2 Haarrisse, 8 seitlichen Brillanten von zus. 
ca. 2.20 ct und ganz ausgefasst mit kleinen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 55.
MELO PEARL AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 orange-coloured Melo pearl of 
14,5 mm Ø, 2 hairline fissures, and enhanced by 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.70 ct. 
Size ca. 55.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2162*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Saphir von ca. 6.00 ct, 
Madagaskar, unerhitzt, umgeben von 8 
Brillanten und 8 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 60.
Verbal short test by GGTL, May 2017.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 oval sapphire of ca. 6.00 ct, 
Madagascar, not heated, surrounded by brilliant- 
and baguette-cut diamonds weighing ca. 
1.00 ct. Size ca. 60.

CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 360 / 6 180)
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2164

2165

2163*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 8.00 ct, 
ca. Q-R/SI1, die Ringschultern ausgefasst mit 
28 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54.
With GGTL-Report, no. 17-B-3901, July 2017.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion diamond of 8.00 ct, ca. 
Q-R/SI1, the ring shoulders set with diamonds 
totalling 0.60 ct. Size ca. 54.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 45 450 / 72 730)

2164
KORALLEN-DIAMANT-SAUTOIR, E. MEISTER.
Verschlüsse Weissgold 750, 129g.
Zwei kombinierbare Colliers aus 44 bzw. 40 
blassrosa Korallen-Kugeln von ca. 10 mm Ø und 
je 1 in einer Korallen-Kugel integrierter Bajonett-
Verschluss, flankiert von 2 diamantbesetzten 
Rondellen. L ca. 48 bzw. 43 cm.
CORAL AND DIAMOND SAUTOIR, 
BY E. MEISTER.
Clasp white gold 750, 129g.
Two necklaces of 44 resp. 40 pink coral 
beads of ca. 10 mm Ø, each with bayonet 
clasp, integrated in a coral bead, flanked by 2 
diamond-set rondelles. L ca. 48, resp. 43 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2165
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 42 Brillanten von insgesamt ca. 
5.80 ct, in Kästchenfassungen. L ca. 19,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 42 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 5.80 ct. L ca. 19,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)
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2167

2166

2168

2166
SPESSARTIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 runden, orange-roten Spessartin 
von 17.02 ct, die Ringschultern verziert mit 
6 Brillantlinien von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
With CGL-Report no. 20170340197, March 
2017.
SPESSARTITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 round, orangy-red spessartite of 
17.02 ct, the ring shoulders set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.40 ct. Size ca. 53.

CHF 4 600 / 6 600
(€ 4 180 / 6 000)

2167*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 18g.
Moderner, leicht gewölbter Ring, die ovale 
Schauseite besetzt mit 1 antik-ovalen, 
hellblauen Burma-Saphir von 6.47 ct, unerhitzt, 
umrahmt von 108 Brillanten von zus. 1.90 ct. 
Gr. ca. 54.
With copy of the insurance appraisal.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 18g.
Set with 1 cushion, light blue Burma sapphire of 
6.47 ct, not heated, surrounded by brilliant-cut 
diamonds weighing 1.90 ct. Size ca. 54.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2168
BRILLANT-GOLD-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ankerkette, verziert mit 
34 Brillanten von zus. ca. 11.70 ct, in schlichten 
Ringfassungen. Karabiner-Verschluss. 
L ca. 72 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
Cable chain, set with 34 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 11.70 ct. L ca. 72 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)
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2170

2169

2171

2169*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Ring, die bombierte 
Schauseite ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 5.70 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750, 14g.
Of bombé-design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 5.70 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2170*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Sportlich-eleganter Ring in Form einer 
stilisierten Schlange, die Schauseite verziert mit 
15 eingeschliffenen Korallen von zus. ca. 9.50 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 57.
CORAL AND DIAMOND RING.
White gold 585.
Designed as a coiled snake, set with calibré-
cut corals weighing ca. 9.50 ct and brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.80 ct. Size ca. 57.

CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 360 / 3 270)

2171
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER.
Platin, 100g.
Dekoratives Collier aus 42 lachsfarbenen 
Korallen-Rondellen, bzw. 23 diamantbesetzten 
Platin-Rondellen von insgesamt ca. 10.00 ct. 
L ca. 40 cm.
CORAL AND DIAMOND NECKLACE.
Platinum, 100g.
Composed of 42 salmon-coloured coral 
rondelles and 23 diamond-set platinum 
rondelles. Total weight of diamonds ca. 10.00 ct. 
L ca. 40 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)
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2172

2174

2173

2175

2172
DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 10g.
Dekorative Halbcreolen-Ohrclips mit Stecker, 
die Schauseite ausgefasst mit je 75 Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. L ca. 1,9 cm.
DIAMOND HALF-HOOP EARCLIPS.
White gold 750, 10g.
Each set with brilliant-cut diamonds totalling ca. 
1.20 ct. L ca. 1,9 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 910 / 1 360)

2173*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von 5.02 ct, 
G/SI1, die Ringschultern verziert mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
With GIA-Report no. 2185009834, 
November 2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 octagonal diamond of 5.02 ct, G/SI1, 
and brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.50 ct. 
Size ca. 54.

CHF 75 000 / 100 000
(€ 68 180 / 90 910)

2174*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker, besetzt mit je 1 Brillant 
von 1.50 ct, E/VS1 bzw. VS2, in Viergriff-
Chatons gefasst.
With GIA-Report no. 2177579021 and 
2127635906, June 2014, resp. November 2015.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond of 1.50 ct, 
E/VS1, resp. E/VS2, in 4-prong setting.

CHF 27 000 / 37 000
(€ 24 550 / 33 640)
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2176

2177

2178

2175*
PINK-SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet, besetzt mit 17 ovalen 
Pink-Saphiren von zus. ca. 23.30 ct, in Brillant-
Entourage von zus. ca. 2.90 ct. L ca. 18,5 cm.
PINK SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Set with 17 oval pink sapphires weighing ca. 
23.30 ct, in brilliant-cut diamond surround 
totalling ca. 2.90 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 910 / 16 360)

2176*
UNGEFASSTER TAJIKISTAN-SPINELL.
Sehr feiner, tropfenförmiger Spinell von 
14.07 ct, aus Tajikistan.
With Gübelin-Report no. 16050179, June 2016.
UNMOUNTED TAJIKISTAN SPINEL.
Very fine, pear-shaped spinel of 14.07 ct, 
from Tajikistan.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 270 / 45 450)

2177*
RUBELLIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 antik-
ovalen Rubellit von ca. 30.00 ct, in Brillant-
Entourage von ca. 1.60 ct. Gr. ca. 57.
RUBELLITE AND DIAMOND RING.
White gold 585.
Set with 1 cushion rubellite of ca. 30.00 ct, 
surrounded by diamonds weighing ca. 1.60 ct. 
Size ca. 57.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2178*
UNGEFASSTER TAJIKISTAN-SPINELL.
Sehr feiner, ovaler Spinell von 15.55 ct, 
aus Tajikistan.
With Gübelin-Report no. 16050178, June 2016.
UNMOUNTED TAJIKISTAN SPINEL.
Very fine, oval spinel of 15.55 ct, from Tajikistan.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 31 820 / 50 000)
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2180
2181

2179

2179*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950.
Gelb- und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir von 2.19 ct, 
unerhitzt, umrahmt von 10 Brillanten von zus. 
ca. 1.40 ct. Gr. ca. 52.
With GCS-Report no. 5776-6043, June 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1950.
Yellow and white gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of 2.19 ct, not 
heated, within a brilliant-cut diamond surround 
totalling ca. 1.40 ct. Size ca. 52.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 360 / 9 090)

2180
DIAMANT-RING, um 1960.
Platin 900 und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.00 ct, ca. 
J-K/SI2, in spiralförmiger Entourage von 23 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 57, mit 
Verkleinerungsspange in Weissgold.
Verbal short test by GGTL, June 2017.
DIAMOND RING, ca. 1960.
Platinum 900 and white gold 750.
Centred by 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
ca. J-K/SI2, enhanced by diamonds weighing ca. 
1.00 ct. Size ca. 57.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 450 / 2 360)

2181
SAPHIR-DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE, 
um 1970.
Weissgold 750, 29g.
Klassisch-eleganter Anhänger, besetzt mit 
1 runden Ceylon-Saphir von ca. 5.90 ct, wohl 
unerhitzt, in Brillant-Entourage von ca. 0.60 ct 
und zusätzlich verziert mit 13 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Kette, L ca. 50 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT WITH 
CHAIN, ca. 1970.
White gold 750, 29g.
Set with 1 round Ceylon sapphire of ca. 5.90 ct, 
probably not heated, within a brilliant-cut 
diamond surround totalling ca. 0.60 ct and 
enhanced by diamonds weighing ca. 0.40 ct. 
Chain, L ca. 50 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)
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2182

2183

2184

2185

2182
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, besetzt mit 
1 Brillant von 1.83 ct, G/SI1, in Viergriff-Chaton 
gefasst. Gr. ca. 51.
With GIA-Report no. 5099064, March 1985.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 1.83 ct, 
G/SI1, in 4 prong setting. Size ca. 51.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 180 / 12 730)

2183*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Rivière-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 7 Brillanten von insgesamt ca. 2.20 ct. 
Gr. ca. 54.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 7 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
2.20 ct. Size ca. 54.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)

2184
DIAMANT-RING, um 1961.
Platin 950.
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.44 ct, ca. E/VVS2, 
flankiert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.10 ct. Gr. ca. 54.
With box and copy of the invoice, December 
1961.
DIAMOND RING, ca. 1961.
Platinum 950.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 
1.44 ct, ca. E/VVS2, flanked by 2 baguette-cut 
diamonds totalling ca. 0.10 ct. Size ca. 54.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)

2185*
BRILLANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 39g.
Sportlich-elegantes Collier mit rechteckigen 
Ring-Gliedern, ausgefasst mit insgesamt 
518 Brillanten von zus. ca. 8.30 ct. L ca. 42 cm.
DIAMOND AND GOLD NECKLACE.
White gold 750, 39g.
Composed of rectangular links, set with brilliant-
cut diamonds weighing ca. 8.30 ct. L ca. 42 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 450 / 8 180)
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2186

2189

2187

2188

2186*
SCHMUCKSTEIN-GOLD-CHARMS-
BRACELET, CARTIER.
Gelbgold 750, 26g.
Dekoratives Bracelet mit Ringmotiven und 
1 runden Türkis-Cabochon, bzw. 2 Korallen-
Cabochons von ca. 5,7 mm Ø, verziert mit 
3 Pendentifs in Form plastisch gestalteter 
Skarabäen. Signiert Cartier, Nr. 621049. 
L ca. 18 cm.
GEMSTONE AND GOLD CHARMS BRACELET, 
BY CARTIER.
Yellow gold 750, 26g.
Composed of ring links and set with 1 round 
turquoise cabochon and 2 coral cabochons of 
ca. 5,7 mm Ø, suspending 3 scarab gold charms. 
Signed Cartier, no. 621049. L ca. 18 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2187*
DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750.
Modell Trinity. Drei ineinander verschlungene 
Ringe, ganz ausgefasst mit ca. 96 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. 

Signiert Cartier Paris, Nr. 264623. Gr. 52.
DIAMOND RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Trinity model, 3 interlaced bands, each set 
with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.40 ct. 
Signed Cartier Paris, no. 264623. Size 52.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 550 / 7 270)

2188*
DIAMANT-ARMREIF, CARTIER.
Gelbgold 750, 58g.
Modell Trinity. Sportlich-eleganter Armreif aus 
3 brillantbesetzten, ineinander verschlungenen 
Ringen von insgesamt ca. 6.00 ct. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 249064. Ca. 6,2 cm Ø.
DIAMOND BANGLE, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 58g.
Trinity model, composed of 3 interlaced, 
diamond-set bangles totalling ca. 6.00 ct. 
Signed Cartier Paris, no. 249064. Ca. 6,2 cm Ø.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 090 / 13 640)

2189*
BRILLANT-GOLD-HERRENRING, 
MONTURE CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 750.
Sportlich-eleganter, dreifarbener Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.75 ct. 
Signiert Monture Cartier, Nr. 09-2639. Gr. ca. 62.
DIAMOND AND GOLD MEN‘S RING, 
MONTURE BY CARTIER.
Yellow, white and pink gold 750.
A tricolour band ring, set with 1 brilliant-cut 
diamond of ca. 0.75 ct. Signed Monture Cartier, 
no. 09-2639. Size ca. 62.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)



|   65

2192

2190

2191

2190*
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 
oktogonalen Diamant von ca. 3.00 ct, ca. 
F/VVS2, in Viergriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 emerald-cut diamond of ca. 3.00 ct, 
ca. F/VVS2, in 4-prong setting. Size ca. 52.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 360 / 25 450)

2191
EMAIL-DIAMANT-GOLD-BROSCHE/
ANHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750, 23g.
Attraktive Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Heuschrecke, der Thorax 
ausgefasst mit 13 Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct, die Flügel verziert mit 
Fensteremail in grün-braunen Farbtönen. 
Die Augen in schwarz emailliert. Abklappbarer 
Anhänger. L ca. 7,7 cm.
ENAMEL, DIAMOND AND GOLD 
GRASSHOPPER BROOCH/PENDANT.
Yellow and white gold 750, 23g.
The thorax set with single-cut diamonds 
weighing ca. 0.20 ct, the wings decorated with 
„plique-a-jour“ enamel in green-brown tones. 
The eyes of black enamel. L ca. 7,7 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

2192*
GOLD-ARMREIF, TIFFANY & Co.
Gelbgold 750, 89g.
Modell Atlas. Breiter, ovaler Armreif mit 
Scharnier, verziert mit grossen römischen 
Ziffern. Signiert Atlas 2003, Tiffany & Co, Italy. 
H ca. 2,9 cm, ca. 6 x 5,1 cm.
GOLD BANGLE, BY TIFFANY & Co.
Yellow gold 750, 89g.
Atlas model, decorated with large Roman 
numerals. Signed Atlas 2003, Tiffany & Co, Italy. 
H ca. 2,9 cm, ca. 6 x 5,1 cm.

CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 910 / 4 560)
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2195

2194

2193

2193
BRILLANT-RING, um 1950.
Platin 950.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 
1 Brillant von ca. 2.45 ct, ca. G/VVS2, in 
schlichtem 16-Griff-Chaton. Gr. ca. 58.
Verbal short test by GGTL, July 2017.
DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.45 ct, 
ca. G/VVS2, in 16-prong setting. Size ca. 58.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 180 / 27 270)

2194*
TSAVORIT-RUBIN-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Gelbgold 585 und 750, 38g.
Dekorativer Anhänger in Form eines plastisch 
gestalteten Salamanders, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Tsavoriten von zus. ca. 5.10 ct und 
weissen, bzw. cognacfarbenen Diamanten von 
insgesamt ca. 3.50 ct. Als Augen 2 kleine Rubine 
von zus. ca. 0.10 ct. L ca. 7,5 cm. An sportlicher 
Ankerkette in Gold 750, L ca. 50 cm.

TSAVORITE, RUBY AND DIAMOND PENDANT 
WITH CHAIN.
Yellow gold 585 and 750, 38g.
Designed as a salamander, set with tsavorites 
weighing ca. 5.10 ct, white- and cognac-
coloured diamonds totalling ca. 3.50 ct. The 
eyes of 2 small rubies of ca. 0.10 ct. L ca. 7,5 cm. 
On a cable chain in gold 750, L ca. 50 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2195*
SMARAGD-FANCY-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Croisé-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen, 
kolumbianischen Smaragd von 1.22 ct, 
unbehandelt, bzw. 1 oktogonalen Diamant 
von 1.55 ct, Fancy Yellow/I1, und verziert mit 
22 eingeschliffenen Diamant-Baguetten 
von insgesamt ca. 1.80 ct. Gr. ca. 55, mit 
Verkleinerungsspange.
With GIA-Report no. 1235725306, resp. 
1179464239, September 2016, resp. June 
2014.

EMERALD AND FANCY DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Of cross-over design, set with 1 octagonal 
Colombian emerald of 1.22 ct, no 
enhancement, resp. 1 octagonal diamond of 
1.55 ct, Fancy Yellow/I1, and decorated with 
calibré-cut diamond baguettes totalling ca. 
1.80 ct. Size ca. 55.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 270 / 10 910)

2196*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker, besetzt mit je 1 Brillant 
von 1.04 ct, I/SI1, bzw. 1.03 ct, I/VS1, in Viergriff-
Chatons gefasst.
With GIA-Report no. 2248034965 and 
2175719380, October resp. July 2016.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond of 1.04 ct, 
I/SI1, resp. 1.03 ct, I/VS1, in 4-prong setting.

CHF 8 800 / 12 800
(€ 8 000 / 11 640)
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2197

2198

2196

2199

2197*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, in stilisierter 
Blattform, besetzt mit je 15 ovalen Smaragden 
von insgesamt ca. 6.30 ct, bzw. zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 2.00 ct. 
L ca. 3,5 cm.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS.
White and yellow gold 750.
Designed as leaves, each set with oval emeralds 
weighing ca. 6.30 ct, resp. diamonds totalling ca. 
2.00 ct. L ca. 3,5 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 180 / 5 000)

2198*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekoratives Cocktail-Modell, die floral 
gestaltete Schauseite besetzt mit 25 ovalen 
Smaragden von zus. ca. 5.80 ct und zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 2.20 ct. Gr. ca. 55.
EMERALD AND DIAMOND FLOWER RING.
White and yellow gold 750.
Set with 25 oval emeralds weighing ca. 5.80 ct 
and brilliant-cut diamonds of ca. 2.20 ct. 
Size ca. 55.

CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 000 / 4 820)

2199
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen kolumbianischen Smaragd von 
3.92 ct, minim geölt, in Entourage von 
14 Brillanten von zus. ca. 1.40 ct. Gr. ca. 52.
With box, copy of the insurance appraisal, 
October 1953, and verbal short test by GGTL, 
July 2017.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald 
of 3.92 ct, minimally oiled, surrounded by 
diamonds weighing ca. 1.40 ct. Size ca. 52.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)
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2200

2201

2200
EMAIL-GOLD-BROSCHE, MAX POLLINGER, 
NACH KANDINSKY.
Gelb- und Weissgold 750, 31g.
Dekorative, abstrakte Brosche in Gelbgold mit 
weissen Flecken und appliziertem wolkenartigen 
Motiv mit orange-rotem, transluzidem Email. 
Signiert MP, nach Kandinsky, 1/20. 
Ca. 6,2 x 5 cm.
ENAMEL AND GOLD BROOCH, BY MAX 
POLLINGER, AFTER KANDISKY.
Yellow and white gold 750, 31g.
Abstract yellow gold brooch, with white spots 
and applied motif resembling a cloud, with 
orange-red, translucent enamel. Signed MP, 
after Kandinsky, 1/20. Ca. 6,2 x 5 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 090 / 5 910)

2201
DIAMANT-SMARAGD-BROSCHE, 
MAX POLLINGER, NACH KANDINSKY.
Weissgold 750 und Gelbgold 900, 14g.
KOMPLIZIERT EINFACH. Detail aus dem 
Gemälde „Ambiguité“ (Complexité simple) 
1939 von Kandinsky. Sammlung Nina Kandinsky, 
Neuilly-sur-Seine. Entwürfe von Wassily 
Kandinsky. Dekorative Brosche mit zahlreichen 
Brillanten und 49 Smaragden. Signiert MP, nach 
W. Kandinsky, 7/20. Ca. 3,7 x 2,8 cm.
DIAMOND AND EMERALD BROOCH, 
BY MAX POLLINGER, AFTER KANDINSKY.
White gold 750 and yellow gold 900, 14g.
COMPLEXITY SIMPLE. Details of the painting 
„Ambiguité“ (Complexité simple) 1939 by 
Kandinsky. Collection Nina Kandinsky, Neuilly-
sur-Seine. Sketches by Wassily Kandinsky. 
Brooch with brilliant-cut diamonds and 49 
emeralds. Signed MP, after W. Kandinsky, 7/20. 
Ca. 3,7 x 2,8 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)

RARE WASSILY KANDINSKY JEWELS. 
Goldsmith Maximilian Pollinger (1932-2000) was a master student of Professor Rickert and a member 
of the Professional Association of Visual Artists. In 1969 Nina Kandinsky granted Pollinger the sole 
rights to create a limited series of jewels and objects based on 12 sketches and paintings by Wassily 
Kandinsky. Max Pollinger, in collaboration with Cornelia Röthel, produced a limited edition of 20 pieces 
per design in the 1970‘s.
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2202

2204

2203

2202
EMAIL-GOLDDOSE, MAX POLLINGER, 
NACH KANDINSKY.
Gelbgold 750, 54g.
GREIF. Nach Entwurf für ein Schmuckstück 
(?) um 1903-1904, von Kandinsky. Städtische 
Galerie München. Runde Dose mit 1 
granulierten Greif-Figur, ganz emailliert in 
blauen, bzw. orange-roten Farbtönen. Signiert 
MP, nach Kandinsky, 4/20. Ca. 4,8 cm Ø.
With copy of the design sketch of Wassily 
Kandinsky.
ENAMEL GOLD BOX, BY MAX POLLINGER, 
AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 750, 54g.
GRIFFIN. After a sketch for a jewel (?) ca. 1903-
1904, by Kandinsky. Städtische Galerie museum 
Munich. Round pendant with 1 granulated griffin, 
enamelled in blue and orange-red colours. 
Signed MP, after Kandinsky, 4/20. Ca. 4,8 cm Ø.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 090 / 5 910)

2203
EMAIL-GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
MAX POLLINGER, NACH KANDINSKY.
Gelbgold 900 und Weissgold 750, 59g.
GREIF. Nach Entwurf für ein Schmuckstück 
(?) um 1903-1904 von Kandinsky. Städtische 
Galerie München. Runder Anhänger mit 1 
granulierten Greif-Figur, ganz emailliert in 
blauen, bzw. orange-roten Farbtönen und mit 
diamantbesetztem Halsband. Signiert MP, nach 
W. Kandinsky, 6/20. Ca. 6,5 cm Ø.
With copy of the design sketch of Wassily 
Kandinsky.
ENAMEL, GOLD AND DIAMOND PENDANT, 
BY MAX POLLINGER, AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 900 and white gold 750, 59g.
GRIFFIN. After a sketch for a jewel (?) ca. 1903-
1904, by Kandinsky. Städtische Galerie museum 
Munich. Round pendant with 1 textured griffin 
with a diamond-set collar. Signed MP, 
after W. Kandinsky, 6/20. Ca. 6,5 cm Ø.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 090 / 5 910)

2204
GOLD-DOSE, MAX POLLINGER, 
NACH KANDINSKY.
Gelbgold 900 und Weissgold 750, 97g.
GREIF. Nach Entwurf für ein Schmuckstück 
(?) um 1903-1904 von Kandinsky. Städtische 
Galerie München. Runde Dose mit 1 
granulierten Greif-Figur mit diamantbesetztem 
Halsband. Signiert MP, nach W. Kandinsky, 
18/20. Ca. 6,2 cm Ø.
With copy of the design sketch of Wassily 
Kandinsky.
GOLD BOX, BY MAX POLLINGER, 
AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 900 and white gold 750, 97g.
GRIFFIN. After a sketch for a jewel (?) ca. 1903-
1904, by Kandinsky. Städtische Galerie museum 
Munich. Round box with 1 granulated griffin with 
a diamond-set collar. Signed MP, 
after W. Kandinsky, 18/20. Ca. 6,2 cm Ø.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 450 / 7 270)
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2205

2206

2207

2205
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
MAX POLLINGER, NACH KANDINSKY.
Gelbgold 900, 12g.
DREIECKE IM KREIS. Nach Entwurf für ein 
Schmuckstück, um 1903-1904, von Kandinsky. 
Städtische Galerie München. Runde Brosche 
mit 1 Brillant und 3 Anhängern mit je 1 Saphir-
Tropfen. Signiert MP. L ca. 3,3 cm.
With copy of the design sketch of Wassily 
Kandinsky.
SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD BROOCH, 
BY MAX POLLINGER, AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 900, 12g.
TRIANGLES IN CIRCLE. After a sketch for a 
jewel, ca. 1903-1904, by Kandinsky. Städtische 
Galerie museum Munich. Round brooch with 1 
brilliant-cut diamond, suspending 3 pendants 
each set with 1 pear-shaped sapphire. Signed 
MP. L ca. 3,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 820 / 2 730)

2206
GOLD-SMARAGD-BRILLANT-ANHÄNGER, 
MAX POLLINGER, NACH KANDINSKY.
Gelbgold 900 und 750, 20g.
OVAL MIT KREISEN. Nach Entwurf für ein 
Schmuckstück, 1903-1904, nach Kandinsky. 
Städtische Galerie München. Dekorativer 
Anhänger, besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.20 ct 
und 9 Smaragden, montiert an feiner 
Ankerkette. Signiert MP. Ca. 4,2 x 3 cm. 
L ca. 37 cm.
With copy of the design sketch of Wassily 
Kandinsky.
GOLD, EMERALD AND DIAMOND PENDANT, 
BY MAX POLLINGER, AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 900 and 750, 20g.
OVAL WITH CIRCLES. After a sketch for a jewel, 
1903-1904, by Kandinsky. Städtische Galerie 
museum Munich. Pendant set with 1 brilliant-
cut diamond of ca. 0.20 ct and 9 emeralds, 
mounted on a fine cable chain. Signed MP. 
Ca. 4,2 x 3 cm. L ca. 37 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 270 / 3 180)

2207
PLATIN-GOLD-BROSCHE, MAX POLLINGER, 
NACH KANDINSKY.
Platin 900 und Gelbgold 900, 18g.
SCHWEBEN. Detail aus dem Gemälde 
„Schweben“ von Kandinsky 1938. Guggenheim 
Museum New York. Geometrisch gestaltete 
Brosche aus strukturierten Gelbgold-Kreisen 
und Platin-Drähten, bzw. -Stegen. Signiert MP, 
6/20. Ca. 3,9 x 4,8 cm.
PLATINUM AND GOLD BROOCH, 
BY MAX POLLINGER, AFTER KANDINSKY.
Platinum 900 and yellow gold 900, 18g.
FLOATING. Detail from the painting „Floating“ 
by Kandinsky 1938. Guggenheim museum New 
York. Geometrical brooch of textured yellow 
gold circles with platinum gold wires and bars. 
Signed MP, 6/20. Ca. 3,9 x 4,8 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 640 / 5 450)
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2208

2208
LOT VON 3 BROSCHEN, MAX POLLINGER, 
NACH KANDINSKY.
Gelbgold 900 und 750, 69g.
DREISSIG. Drei Broschen in Gold mit Details aus 
dem Gemälde „Trente“ 1937. Sammlung Nina 
Kandinsky, Neully-sur-Seine. Signiert MP, nach 
Kandinsky, 1/20, 4/20 und 4/20. 
Ca. 3,3 x 2,9 cm.
LOT OF 3 BROOCHES, BY MAX POLLINGER, 
AFTER KANDINSKY.
Yellow gold 900 and 750, 69g.
THIRTY. Three brooches in gold with details 
from the painting „Trente“ 1937. Collection Nina 
Kandinsky, Neully-sur-Seine. Signed MP, after 
Kandinsky, 1/20, 4/20 and 4/20. Ca. 3,3 x 2,9 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 730 / 4 550)


